
                                  

                                     

                                  ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ ΠΕΠΤΕΓ 

Α'ΜΕΡΟΣ ΙΟΥΛΙΟΣ 2019-ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2020

ΙΟΥΛΙΟΣ 2019

Απάντηση αποφοίτου Τ.Ε.Ι. στην δήλωση του κ. Τσίπρα στη Βουλή ότι τα ‘’Τ.Ε.Ι.
είναι αμφιβόλου ποιότητας’’…

• Ιούλιος 22, 2019 

Ακούγοντας  τις  προγραμματικές  δηλώσεις  του  κ.  Τσίπρα  στις  20/7/2019  και  αναφερόμενος  στα  ‘’Τ.Ε.Ι.’’
ανέφερε ‘’εκσυγχρονίστηκαν τα Τ.Ε.Ι. με την Πανεπιστημιοποίηση τους’’.

Tου Πέρου Χαράλαμπου*

Θέλω να αναφέρω ότι τα Τ.Ε.Ι. είναι ανώτατα από την ίδρυση τους και ότι παρέχουν τις απαραίτητες γνώσεις
στους φοιτητές τους για να ανταποκριθούν στην αγορά εργασίας.

Ένας απόφοιτος Τ.Ε.Ι.  έχει  δαπανήσει  κάποιες ώρες διαβάσματος και  έχει  παρακολουθήσει  επιτυχώς τα
μαθήματα του τμήματος του και αυτά αντιστοιχούν σε 240 Ects. , που με βάση την συνθήκη της Μπολόνια
αντιστοιχούν σε πτυχίο επιπέδου Bachelor.

Επίσης ανάφερε ο κ. Τσιπρας ότι είναι ‘’αμφιβόλου ποιότητας’’....

Πως γίνεται να είναι ‘’αμφιβόλου ποιότητας’’ από την στιγμή που οι καθηγητές που είχαμε εμείς σαν φοιτητές
είναι οι ίδιοι που έγιναν καθηγητές των νέων πανεπιστήμιων;
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Επειδή έγιναν καθηγητές πανεπιστήμιων άλλαξε και το ακαδημαϊκό τους επίπεδο;

Ή θα συνεχίσουν να δίνουν ‘’αμφιβόλου ποιότητας πτυχία και τώρα που έγιναν πανεπιστήμια’’;

Ίσως αυτή την στιγμή το καλύτερο ίδρυμα στο κόσμο ,  είναι  το MIT ,  μήπως και  αυτό δίνει  αμφιβόλου
ποιότητας πτυχία επειδή είναι Τεχνολογικό Ίδρυμα;

Επίσης ανάφερε ο κ. Τσίπρας ότι το Μετσόβιο είναι μέσα στα 10 καλύτερα.

1. Μήπως κάποια T.E.I. είναι πιο πάνω από τα Πανεπιστήμια; (και μιλάω για εντός Ελλάδος- και πριν την
κατάργηση τους, όχι εκτός).

2. Το Μετσόβιο δεν δέχεται Αποφοίτους των ΤΕΙ να κάνουν μεταπτυχιακά εκεί η διδακτορικά; πως γίνεται να
δέχεται κατώτερους φοιτητές με βάση τα λεγόμενα σας;

Είμαστε απόφοιτοι Πανεπιστημιακού επιπέδου Τεχνολογικού Τομέα και όχι ενός κατώτερου Ιδρύματος έτσι
όπως το αναφέρατε κ. Τσίπρα.

Η Ανώτατη Τεχνολογική Εκπαίδευση έχει  προσφέρει  τα μέγιστα στην Ελλάδα και  στο εξωτερικό,  καθώς
συνάδελφοι κατέχουν σημαντικές θέσεις σε ιδιωτικές εταιρείες αλλά ακόμα και σε ακαδημαϊκά ιδρύματα.

Κλείνοντας θέλω να αναφέρω ότι για τους Αποφοίτους των Τ.Ε.Ι. κ. Τσίπρα δεν κάνατε απολύτως  ΤΊΠΟΤΑ,
όταν είχε καταθέσει το Πολύνομοσχέδιο ο κ. Γαβρόγλου.

Mόνο  προεκλογικά  έγινε  μια  αναφορά  η  οποία  χρειάζεται  και  νομοθετική  διαδικασία,  στην  οποία  δεν
προχωρήσατε ως κυβέρνηση, και την παραπέμψατε στην σημερινή κυβέρνηση , συμφωνα με την οποία  ‘’
αν θέλει κάποιος να αναβαθμίσει το πτυχίο του να δώσει κάποια μαθήματα’’…

Σε τι να ‘’Αναβαθμίσω το πτυχίο μου’’;….

Από ‘’Ανώτατο να το κάνω Ανώτατο’’; …..

Πέρος,Χαράλαμπος*
M.Sc.,Γεωπόνος,Τ.Ε.
Mέλος Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ε.Π.Τε.Γ.
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Συνάντηση των Πτυχιούχων Γεωπόνων της Π.Ε.Π.Τε.Γ. με τον Υπουργό Μάκη Βορίδη &
τον Υφυπουργό Κωνσταντίνο Σκρέκα στο ΥπΑΑΤ

• Ιούλιος 23, 2019 

Συνάντηση των Πτυχιούχων Γεωπόνων της Π.Ε.Π.Τε.Γ. με τον Υπουργό κ. Μάκη Βορίδη & τον Υφυπουργό κ.
Κωνσταντίνο  Σκρέκα,  πραγματοποιήθηκε  την  Τρίτη  23/07/19  στο  Υπουργείο  Αγροτικής  Ανάπτυξης  &
Τροφίμων στην Αθήνα .
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Συγκεκριμένα το προεδρείο των Πτυχιούχων Γεωπόνων της Π.Ε.Π.Τε.Γ. με επικεφαλής τον Πρόεδρο της
Ένωσης Γιάννη Πετράτο ,  τον Αντιπρόεδρο Γιώργο Παπάζογλου ,  τον Γενικό Γραμματέα του Κ.Δ.Σ.  της
Ένωσης Κώστα Καρύδη , τον Αναπληρωτή Γραμματέα του Κ.Δ.Σ. και πρόεδρο του Περιφερειακού Τμήματος
τμήματος  Θεσσαλίας  Βασίλη  Κρανιά,  και  τον  Ταμία  Ανδρέα  Μαγκλάρα,  αφού  τους  συνεχάρη  για  την
τοποθέτηση  τους  στην  ηγεσία  του  υπουργείου,  είχε  διαδοχικές  συναντήσεις  μαζί  τους  ,  αρχικά  με  τον
Υφυπουργό κ. Κωνσταντίνο Σκρέκα αρμόδιο για θέμα που αφορούν την Κοινή Αγροτική Πολιτική, και στην
συνέχεια με τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων κ. Μάκη Βορίδη.

 

 
Κύριο θέμα των συναντήσεων ήταν τρέχοντα θέματα που αφορούν τον πρωτογενή τομέα. Η συνάντηση
διεξήχθη  σε  πολύ  καλό  κλίμα  έγινε  μια  ανταλλαγή  ,  θέσεων  και  προτάσεων  ,  η  οποία  αναμένεται  να
συνεχιστεί και στο άμεσο μέλλον .

 
Η Ένωση προγραμματίζει και άλλες συναντήσεις με την πολιτική ηγεσία τόσο της κυβέρνησης όσο και των
υπολοίπων πολιτικών κομμάτων και φορέων προκειμένου να αναπτύξει τις θέσεις και τις προτάσεις της ,
επισημαίνοντας την σημαντική παρουσία των συναδέλφων πτυχιούχων γεωπόνων σε όλο το φάσμα του
αγροδιατροφικού  τομέα  και  αναδεικνύοντας  τα  προβλήματα  που  υπάρχουν  στην  ομαλή  άσκηση  του
επαγγέλματος τους.

 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΕΠΤΕΓ
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Συνάντηση ΥπΑΑΤ, Μάκη Βορίδη με εκπροσώπους της Π.Ε.Π.Τε.Γ.

• Ιούλιος 24, 2019 

Συνάντηση με εκπροσώπους της Πανελλήνιας Ένωσης Πτυχιούχων Τεχνολόγων Γεωπόνων (Π.Ε.Π.Τε.Γ.)
είχε την Τρίτη (23/7/2019) ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Μάκης Βορίδης.

Στη διάρκειά της οι εκπρόσωποι της Ένωσης έθεσαν υπόψη του Υπουργού ζητήματα που απασχολούν τον
κλάδο όπως αυτό της θεσμικής εκπροσώπησής τους αλλά και αυτό του αποκλεισμού τους από διάφορες
θέσεις χωρίς ο αποκλεισμός αυτός να δικαιολογείται από τις γνωστικές απαιτήσεις για την πλήρωσή τους.

Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων έκανε σαφές ότι θα εξετάσει τα ζητήματα αυτά προκειμένου
να επιλυθεί  τόσο το θέμα της θεσμικής εκπροσώπησης του κλάδου όσο και αυτό του αποκλεισμού των
μελών της Ένωσης ώστε να αρθεί οιαδήποτε σε βάρος τους αδικία.
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ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2019

ΠΕΠΤΕΓ ΕΥΒΟΙΑΣ: Σήμερα η Εύβοια δέχτηκε άλλη μια ‘’μαχαιριά’’...

• Αύγουστος 13, 2019 

H  περιβαλλοντική  καταστροφή  που  συντελείται  στον  Νόμο  μας  είναι  ανεπανόρθωτη.  Οι  μελλοντικές
συνέπειες για το περιβάλλον ολέθριες . 

 
Eπιτέλους, ας δοθεί ένα τέλος … 

 
Η επιστροφή της αρμοδιότητας κατάσβεσης των Δασικών πυρκαγιών στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης
και στις Δασικές Υπηρεσίες πρέπει να γίνει άμεσα. 

 
Όλοι μας να συνειδητοποιήσουμε ότι οι πυρκαγιές δεν είναι θέμα απλής Διαχείρισης Καταστροφών. 

 
Είναι  επιβεβλημένη  η  χάραξη  Εθνικής  Δασικής  Πολιτικής  από  την  Κυβέρνηση  και  τον  πολιτικό  κόσμο
συνολικά. 

 
Ο  δασικός  χώρος  είναι  άρρηκτα  συνυφασμένος  και  συνδεδεμένος  με  τον  τομέα  της  γεωργίας  και  της
κτηνοτροφίας καθώς συνθέτουν το περιβάλλον μέσα στο οποίο ζούμε. 

 
Σήμερα είναι ανάγκη το γρηγορότερο δυνατό να επιστρέψει ο δασικός χώρος και η αρμοδιότητα στο ΥπΑΑΤ. 

 
Άμεσα να αναγεννηθούν οι δασικές υπηρεσίες και να στελεχωθούν με το απαραίτητο γεωτεχνικό και τεχνικό
προσωπικό και να συσταθεί ειδικός οργανισμός δασοπροστασίας ο οποίος να εφαρμόσει ένα Εθνικό Σχέδιο
για τα Δάση της Χώρας μας. 

 
Η ύπαιθρος και οι δασικές υπηρεσίες είναι υποστελεχωμένες , ξεθεμελιωμένες και ασυντόνιστες. 

 
Χρειάζονται γνώστες του αντικειμένου και όχι ‘’μανατζαραίους’’…. 
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Επιτέλους - Δεν έχει καμία σχέση η δασοπυρόσβεση με την αστική κατάσβεση πυρκαγιών . 

 
Πρέπει όλοι μας να καταλάβουμε πως Χωρίς τα δάση δεν θα υπάρχει ύπαιθρος και κατ’ επέκταση δεν θα
υπάρχει περιβάλλον . 

 
Διότι  η  άγνοια  του  προβλήματος  καταστρέφει  αλλά  και  η  μη  κατανόηση  του  προβλήματος  οδηγεί  με
μαθηματική ακρίβεια στην διάλυση του περιβάλλοντος. 

 
Σήμερα, που η κλιματική αλλαγή καθημερινά στέλνει μηνύματα σε όλον τον πλανήτη για την επερχόμενη
περιβαλλοντική καταστροφή , πρέπει ως χώρα να έχουμε ένα εθνικό σχέδιο δράσης για το περιβάλλον . 

 
Συμπαραστεκόμαστε στους πολίτες που είδαν μέσα σε λίγα λεπτά να καταστρέφονται οι περιουσίες τους .

 
Συμπαραστεκόμαστε σε όλους τους πυροσβέστες , τους εθελοντές και τις αρμόδιες υπηρεσίες των ΟΤΑ Α &
Β βαθμού και τους απλούς πολίτες , που με αυταπάρνηση δίνουν τη μάχη για να περισώσουν ότι μπορούν . 

 
Ως επιστημονική ένωση που τα μέλη της έχουν άμεση σχέση με θέματα σχετικά με την αγροδιατροφή και το
περιβάλλον. 

 
Καλούμε  την  κυβέρνηση  να  προχωρήσει  άμεσα  στην  χάραξη  Εθνικής  Δασικής  Πολιτικής  και  στην
Ανασυγκρότηση και Στελέχωση των Δασικών Υπηρεσιών Άμεσα… 

 
ΠΕΠΤΕΓ ΕΥΒΟΙΑΣ
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Επιστολή της ΠΕΠΤΕΓ στο ΥπΑΑΤ για άμεση παράταση κατάθεσης δικαιολογητικών για
το Αγροτικό Τιμολόγιο στην ΔΕΗ

• Αύγουστος 23, 2019 

Άμεση παράταση κατάθεσης δικαιολογητικών για το Αγροτικό Τιμολόγιο στην ΔΕΗ

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με την Υ.Α. 140424/06.03.2017 η οποία αφορά την διαδικασία χορήγησης και  διατήρησης του
Αγροτικού  Τιμολογίου  για  όλες  τις  υφιστάμενες  και  ηλεκτροδοτούμενες  αρδευτικές  εκμεταλλεύσεις  και
προκειμένου να μην προχωρήσει η ΔΕΗ σε μονομερή καταγγελία των Συμβάσεων Προμήθειας και την τελική
διακοπή της ηλεκτροδότησης, και λαμβάνοντας υπόψη ότι δεν μπορεί να ολοκληρωθεί η διαδικασία έως τις
30/09/19.
Σας ζητούμε σε συνεργασία με τον συναρμόδιο Υπουργό κ. Κωστή  Χατζηδάκη (Υπουργό Περιβάλλοντος
Ενέργειας) αλλά και την Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού, όπως μεριμνήσετε άμεσα προκειμένου να δοθεί
παράταση  της  συγκεκριμένης  διαδικασίας  τουλάχιστον  μέχρι  31/12/2022,  (Ένα  (1)  έτος  μετά  την  Β'
αναθεώρηση  των  Σχεδίων  Διαχείρισης  ,  δηλαδή  έως  το  2022)  για  την  υποβολή  των  απαραίτητων
δικαιολογητικών , για τους εξής πολύ σημαντικούς και ουσιαστικούς λόγους:

1.  Ο πολύ  μεγάλος  όγκος  βεβαιώσεων που πρέπει  να  εκδοθούν από τις  αρμόδιες υπηρεσίες (ΔΗΜΟΙ,
ΔΑΟΚ, ΤΟΕΒ κ.λ.π.) σε συνάρτηση με των μικρό αριθμό υπαλλήλων καθιστούν αδύνατη την ολοκλήρωση
της  διαδικασίας  μέχρι  την  καταληκτική  ημερομηνία  30/09/19.
Τα απαραίτητα έγγραφα για την ολοκλήρωση της παραπάνω διαδικασίας είναι  η προσκόμιση της Άδειας
Χρήσης  Ύδατος  ή  η  βεβαίωση  υποβολής  αιτήματος  για  την  χορήγηση  Άδειας  Χρήσης  Ύδατος  για
ηλεκτροδοτούμενο έργο υδροληψίας από τους αρμόδιους φορείς (ΔΗΜΟΙ, ΔΑΟΚ, ΤΟΕΒ κ.λ.π.).

2.  Επίσης πολύ μεγάλος αριθμός πολιτών δεν είχε υποβάλλει εμπρόθεσμα αίτηση για την χορήγηση Άδειας
Χρήσης Ύδατος για ηλεκτροδοτούμενο έργο υδροληψίας και νέοι φάκελοι υποβάλλονται αυτή την περίοδο με
επισυναπτόμενο το προβλεπόμενο παράβολο των 150 ευρώ (εάν έχει γίνει αρχικά εγγραφή στο Ε.Μ.Σ.Υ.-
Εθνικό Μητρώο Σημείων Υδροληψίας) ή 250 Ευρώ (εάν υποβάλλεται τώρα αίτηση για άδεια χρήσης νερού).
Η  διαδικασία  αίτησης  προϋποθέτει  εκτός  της  κατάθεσης  του  σχετικού  προστίμου  και  να  υπάρχει  η
απαραίτητη  πληρότητα  του  φακέλου  και  των  υποβληθέντων  δικαιολογητικών  μετά  από  το  σχετικό
υπηρεσιακό έλεγχο , ο οποίος είναι αδύνατο να γίνει παράλληλα με την έκδοση των βεβαιώσεων για την
ΔΕΗ.  
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Επίσης  επιπρόσθετα  οι  υπηρεσίες  έκδοσης  των  άδειων  χρήσης  νερού  (Αποκεντρωμένες  Διοικήσεις)
εκδίδουν πιστοποιητικά εγγραφής των υδροληψιών στο Ε.Μ.Σ.Υ. -Εθνικό Μητρώο Σημείων Υδροληψίας) για
συμβολαιογραφική  πράξη(μεταβιβάσεις  ακινήτων,  εθνικό  κτηματολόγιο  κ.λ.π.),  με  αποτέλεσμα  να  μην
μπορούν  να  ολοκληρώσουν  τις  διαδικασίες  έκδοσης  των  αδειών  χρήσης  νερού.

 
3.  Οι  καλοκαιρινοί  μήνες  παρουσιάζουν  αυξημένη  αγροτική  δραστηριότητα  και  δεν  υπάρχει  η  χρονική
δυνατότητα να απευθυνθούν οι αγρότες στις αρμόδιες Υπηρεσίες για την συγκέντρωση των δικαιολογητικών,
και την υποβολή τους στην ΔΕΗ , και επιπρόσθετα  οι δημόσιες υπηρεσίες λόγω καλοκαιρινών αδειών δεν
έχουν το απαραίτητο προσωπικό προκειμένου να εκδώσουν τις σχετικές βεβαιώσεις .

4.  Στις περισσότερες των περιπτώσεων απαιτείται εκτός της αλλαγής επωνυμίας του αγροτικού τιμολογίου
και  η είσπραξη εγγύησης (τουλάχιστον 130 €)  για  κάθε σημείο υδροληψίας,  και  η  υποβολή πρόσθετων
δικαιολογητικών(σχέδιο  ηλεκτρολόγου  ,  επικαιροποίηση  Ε9  κ.λ.π.)  καθιστώντας  εξαιρετικά  δύσκολή  την
οικονομική τακτοποίηση των απαιτήσεων αυτών το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα για τους αγρότες, καθώς
έχουν και άλλες υποχρεώσεις, (Eθνικό Κτηματολόγιο, Δασικοί χάρτες,ΕΦΚΑ,κ.λ.π.)

5. H προθεσμία που είχε οριστεί μετά από παράταση (31/05/19) και που παρατάθηκε εν νέου (30/09/19)
προκειμένου  να  προχωρήσει  η  ανάπτυξη  της  ηλεκτρονικής  εφαρμογής,  ώστε  να  πραγματοποιηθεί  η
καταχώρηση  των  ηλεκτροδοτημένων  εγκαταστάσεων  αγροτικής  χρήσης,  στο  Ολοκληρωμένο  Σύστημα
Διαχείρισης και Ελέγχου του Οργανισμού Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού
και Εγγυήσεων (ΟΠΕΚΕΠΕ), δυστυχώς δεν έχει προχωρήσει έως και σήμερα.

Υπενθυμίζουμε  πως  για  την  ανάπτυξη  της  ηλεκτρονικής  εφαρμογής  θα  έπρεπε  να  συνδράμουν  ο
Διαχειριστής  Ελληνικού  Δικτύου  Διανομής  Ηλεκτρικής  Ενέργειας,  συνεισφέροντας  με  το  αρχείο  των
ηλεκτροδοτήσεων,  καθώς  και  ο  ΟΠΕΚΕΠΕ,  ο  οποίος  διαθέτει  σε  ετοιμότητα  πληροφοριακό  σύστημα
καταγραφής των απαιτούμενων στοιχείων .

Η  συγκεκριμένη  εφαρμογή  δεν  έχει  τεθεί  σε  λειτουργία  με  αποτέλεσμα  να  μην  μπορεί  να  διευκολύνει
συνολικά τη διαδικασία αδειοδότησης χρήσεων ύδατος από τις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις και ακολούθως
την έκδοση του απαιτούμενου Δελτίου Γεωργοτεχνικών και Γεωργοοικονομικών στοιχείων από τις αρμόδιες
υπηρεσίες της Περιφέρειας, για θέματα αγροτικού εξηλεκτρισμού.

Για όλους του παραπάνω λόγους παρακαλούμε για την άμεση έκδοση απόφασης παράτασης της διαδικασίας
ώστε οι δικαιούχοι μειωμένου αγροτικού τιμολογίου να συνεχίζουν να έχουν τη δυνατότητα υποβολής των
απαραίτητων στοιχείων στα τοπικά υποκαταστήματα του Προμηθευτή Ηλεκτρικής Ενέργειας, αυτοβούλως,
προκειμένου να διεκπεραιώσουν τις εκκρεμότητές τους.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε επιπλέον διευκρίνιση.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

pepteg.gr

https://www.pepteg.gr/index.php/2014-06-14-17-22-34/item/2059-epistoli-tis-pepteg-sto-ypaat-gia-amesi-paratasi-katathesis-dikaiologitikon-gia-to-agrotiko-timologio-stin-dei


Kερδισμένοι όσοι πουλάνε ιδεολογίες & συντεχνίες...

• Αύγουστος 28, 2019 

Πως φαίνεται ότι τα ΜΜΕ στην Ελλάδα βρίσκονται στον δικό τους κόσμο, πέρα από την πραγματικότητα και
τις ουσιαστικές εξελίξεις.

Σημερινές επικεφαλίδες σε sites, αναφέρουν :

Ανακοινώθηκαν οι βάσεις σε ΑΕΙ και ΤΕΙ......

Με την μικρή λεπτομέρεια όμως ότι ΤΕΙ δεν υπάρχουν. Καταργήθηκαν επί ΣΥΡΙΖΑ όλα. Πέραν του ότι και τα
ΤΕΙ με την ισχύουσα νομοθεσία, είναι ΑΕΙ.

Πολλοί επισημαίνουν ότι οι βάσεις εισαγωγής σε πολύ γνωστές σχολές, έχουν πέσει σημαντικά (.25%) , π.χ
σε τμήματα της φιλοσοφικής και  μαθηματικών και άλλα γνωστά τμήματα, εισάγονται  με βαθμό κάτω του
10.......

Σε αυτή την περίπτωση δεν υπάρχει το σχόλιο του τύπου "στα ΤΕΙ με βαθμό κάτω από την βάση......" κλπ.

Πλέον, αναρωτιόμαστε όλοι : 

Θα πουν ότι οι σπουδές στις σχολές με βαθμό εισαγωγής κάτω του 10 θα είναι "χαμηλού επιπέδου", ή δεν θα
το πουν ?

Γιατί στην Ελλάδα σκόπιμα ή αφελώς έχουμε παραβλέψει το γεγονός ότι άλλο ο βαθμός εισαγωγής σε ένα
Τμήμα, ο οποίος σχετίζεται  με την ζήτηση για φοίτηση στο Τμήμα και  άλλα όπως π.χ.  η επαγγελματική
αποκατάσταση, η κοινωνική γνώμη κλπ, και άλλο το πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος και η επιστημονική
του αναγνώριση.

Επίσης, ξεκινάει το στοίχημα των ΕΠΑΛ, όπου τα παιδιά καλούνται πάντα να αποδεικνύουν ότι δεν είναι
ελέφαντες. 

Πρέπει όλοι με το ζόρι να μπουν κάπου..........

Την ίδια στιγμή το ελληνικό πολιτικό σύστημα, σφυρίζει αδιάφορα, αναιρώντας συνεχώς τον εαυτό του, η μία
κυβέρνηση να καταργεί ό,τι  φτιάχνει  η άλλη, και ποτέ να μην υπάρχει μία από κοινού αντιμετώπιση των
μεγάλων  ζητημάτων  της  παιδείας  μας,  με  κοινωνική  ευαισθησία  και  διαχρονική  αξιοπιστία,  προς  το
εσωτερικό και προς το εξωτερικό.

https://www.pepteg.gr/media/k2/items/cache/8dfcf9615714a448ac03e0f92b733d6b_XL.jpg


Δεν έχει π.χ. σημασία αν στην Ελλάδα, στα Βαλκάνια και στην Ευρώπη, το καλύτερο Πανεπιστήμιο θεωρείται
το  ΕΚΠΑ.  Σημασία  έχει  ποιος προβάλλει  τον εαυτό  του......π.χ.  μερικά πολυτεχνεία,  τα οποία υστερούν
διεθνώς 200 θέσεις σε σχέση με άλλα ΑΕΙ της χώρας.

Ούτε έχει σημασία αν φεύγουν στο εξωτερικό για σπουδές με δίδακτρα, την στιγμή που θα μπορούσαμε
εμείς  να  έχουμε  ανάλογα  προγράμματα  σπουδών  για  τους  έχοντες  και  κατέχοντες,  σε  δημόσια  ΑΕΙ
ευγνωσμένου κύρους. 

Οι μεν θα ιδεολογούν και οι δε θα ιδεομαχούν αιωνίως σε βάρος της κοινωνίας.

Ούτε έχει αποφασίσει το ελληνικό σύστημα και η κοινωνία αν οι σπουδές χρειάζονται για λόγους κάλυψης
επαγγελματικών αναγκών ή για λόγους αναβάθμισης της ποιότητας των πολιτών (μόρφωση και καλλιέργεια)
και επομένως και της κοινωνίας.

Σχεδόν 200 χρόνια νεότερου ελληνικού κράτους, και ακόμη δεν έχουμε λύσει τίποτα.

Τα θύματα θα είναι πάντα οι ζωές των νεότερων και οι τσέπες των παλαιότερων.

Και κερδισμένοι όσοι πουλάνε ιδεολογίες και συντεχνίες.

Ιωάννης  Κωνσταντόπουλος
Πρώην Αντιπρόεδρος Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ.

Τρίτη, 27/08/19

facebook.com

 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2019

Oι  Γεωπόνοι  της  Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ.  στο  7ο  Συνέδριο  Περιφερειακής  Ανάπτυξης  με  θέμα
''Βιώσιμη Αγροτική Ανάπτυξη''

• Σεπτέμβριος 22, 2019 

Του Ανδρέα Μαγκλάρα*

 
Mε επιτυχία ολοκληρώθηκε η συνεδρία του 7ου Συνεδρίου Περιφερειακής Ανάπτυξης στην Πάτρα  με θέμα
''Βιώσιμη Αγροτική Ανάπτυξη''  στο οποίο παρευρέθηκαν τόσο ηχηρά ονόματα της πολιτικής σκηνής όσο
επιχειρηματίες και μέλη επιστημονικών κοινοτήτων.
Στην συνεδρία παρέστησαν ο Πρόεδρος της Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ.  Γιάννης  Πετράτος και  ο Ταμίας του Κ.Δ.Σ.  της

https://www.facebook.com/andreas.magklarasgkl?__tn__=%2Cd*F*F-R&eid=ARB-SZC9lFMQ7F8oMrM-5tI8hy6IA_ExZUCJVT_ywEZ_XogDO_sGa5uHEooaTa73qfTOrRMRMHx-a9HF&tn-str=*F
https://www.pepteg.gr/media/k2/items/cache/adbc118734351cc8fb51e77c74d06608_XL.jpg


Ένωσης  και Πρόεδρος της Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ. Αχαΐας Ανδρέας Μαγκλάρας.

 
 
Ομιλητές της Συνεδρίας ήταν:

 
 
1)Ο Μάκης Βορίδης,Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
2)  Ο  Σταύρος  Αραχωβίτης,  πρώην  υπουργός  Αγροτικής  Ανάπτυξης,  νυν  βουλευτής  Λακωνίας
3) Ο Γεώργιος Στρατάκος, Γενικός Γραμματέας Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
4) Ο Θύμιος Μπόκιας, Προϊστάμενος Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης για Ισπανία και Πορτογαλία "Ανάπτυξη
αγροτικών περιοχών μέσω της ΚΓΠ" 
5)  Η  Χρυσάνθη  Κισκίνη,  Προϊσταμένη  Τμήματος  Επιστημονικοτεχνικής  Υποστήριξης  και  Υλοποίησης
Προγραμμάτων του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας
6)Η Carla Tanas, Co-Founder & CEO, Future Agro Challenge
7) Η Μαριάννα Σκυλακάκη, Επιστημονική Υπεύθυνη Μελέτης της δια ΝΕΟσις για του Νέους Ελληνικούς
Συνεταιρισμούς & Managing Partner της Τόπος Συμβουλευτική
"Οι Νέοι Ελληνικοί Συνεταιρισμοί. Ένα νέο μοντέλο συνεργατικότητας για τον πρωτογενή τομέα στην Ελλάδα 
8) Ο Σπύρος Μυλωνάς, Δήμαρχος Δυτικής Αχαΐας
"Το  πρόβλημα  ύπαρξης  νερού  στη  Δυτική  Αχαΐα  και  τις  προοπτικές  ανάπτυξης  της  περιοχής  με  την
εξασφάλιση ύπαρξης νερού" 
9) Ο Χρήστος Σταυρόπουλος Διευθυντής Εξαγωγών "Παναιγιάλειας Ένωσης Συνεταιρισμών" Αθανάσιος 
10) Ο Παπαδόπουλος, Δήμαρχος Καλαβρύτων, πρ. Διευθυντής του Αγροτικού Συνεταιρισμού Καλαβρύτων 
11) Ο Φάνης Παπανικολόπουλος, Εκπρόσωπος Berryplasma

 
Σημαντικές παρεμβάσεις στην ομιλία έγιναν από:

 
1) Τον Θεόδωρο Βασιλόπουλο, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης, Περιφέρειας Δυτικής
Ελλάδας.

 
 

https://1.bp.blogspot.com/-b92NGpi9dOg/XYciotAFbII/AAAAAAABtIg/OPEELqtYOX85NUQhE5eOyUDX-X9Uywm5wCLcBGAsYHQ/s1600/2.jpg


 
2)  Τον  Γιάννη  Πετράτο Giannis  Petratos,  Πρόεδρος  Πανελλήνιας  Ένωσης  Πτυχιούχων  Τεχνολόγων
Γεωπόνων, Β' Αντιπρόεδρος Επιμελητηρίου Αχαΐας.
3) Τον  Παναγιώτη Γιαννόπουλο, Χημικός, Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Πελοποννήσου & Δυτικής
Ελλάδας της Ένωσης Ελλήνων Χημικών.

 
Τα στοιχεία  που κρατάω από τις  ομιλίες είναι  η τεράστια συνεισφορά της Παναιγιάλειας Συνεταιριστικής
Ένωσης τόσο σε εγχώριο επίπεδο όσο και σε διεθνές εξάγοντας προϊόντα σε περισσότερες από 40 χώρες. 

 
Επίσης, η νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική για την οποία μας πληροφόρησε ο Υπουργός, καθώς και για τις
εξελίξεις που πρέπει να ακολουθήσουμε ώστε να μπορέσουμε να είμαστε ανταγωνιστικοί με τα ίδια προϊόντα
άλλων κρατών.

 
Τέλος να επισημάνω πως η συνεδρία έγινε υπό εξαιρετικό κλίμα συνομιλιών και όλοι αποδεχτήκαμε πως
υπάρχει κοινός στόχος αγροτικής πολιτικής και πως ο παραγωγός είναι το κέντρο όπου αυτός θα δίνει τις
κατευθύνσεις.

21/09/2019

 

 
* Ο Ανδρέας Μαγκλάρας είναι Γεωπόνος ΤΕ , 
Πρόεδρος του Τοπικού Τμήματος Αχαΐας & Ταμίας του Κ.Δ.Σ. της Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ. 
(Πανελλήνια Ένωση Πτυχιούχων Τεχνολόγων Γεωπόνων) facebook.com

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=10215331030244329&set=a.1627656086612&type=3&theater
https://www.facebook.com/andreas.magklarasgkl?__tn__=%2Cd*F*F-R&eid=ARB-SZC9lFMQ7F8oMrM-5tI8hy6IA_ExZUCJVT_ywEZ_XogDO_sGa5uHEooaTa73qfTOrRMRMHx-a9HF&tn-str=*F
https://www.facebook.com/petratos.giannis?__tn__=%2CdK*F-R&eid=ARCuXh46HBF3eOQT87ih5eMcmTbvlhl3OFGiaCU1E-HN1ZXLML8uCi9Wi_XN_b9PrgRLFw8XYyXETWb-
https://1.bp.blogspot.com/-oAW0Skx3Tq0/XYckRmqlOFI/AAAAAAABtI4/dlBKWO7lgKAOIlnOsHhfmvoTMnD4ytp-wCLcBGAsYHQ/s1600/SYNEDRIO%2B2.jpg
https://1.bp.blogspot.com/-0ojmBhZWfY4/XYciN5AKxxI/AAAAAAABtIU/IVy4UEaMXjAt3F4iIT9UoDVm7hLi0FjQwCLcBGAsYHQ/s1600/1.jpg


 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2019

Γεωτεχνικοί & Επιμελητήρια ....

• Οκτώβριος 2, 2019 

Επειδή πολλοί συνάδελφοι ρωτούν για την επαγγελματική εκπροσώπηση τους σας γνωρίζουμε ότι :

 
Οι  Πτυχιούχοι  Γεωπόνοι  Τ.Ε.  των  Γεωτεχνικών  Σχολών  των  Ανώτατων  Εκπαιδευτικών  Ιδρυμάτων
Τεχνολογικού Τομέα (ΑΕΙ Τ.Τ./Α.Τ.Ε.Ι. /Τ.Ε.Ι.) εγγράφονται μετά από αίτηση τους στην Πανελλήνια Ένωση
Πτυχιούχων Τεχνολόγων Γεωπόνων (Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ.) και τους χορηγείται ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.pepteg.gr.
 
η  αίτηση  εγγραφής  εδώ: http://www.pepteg.gr/index.php/2014-06-14-17-22-34/item/1841-thelo-na-
gino-melos-ton-ptyxioyxon-geoponon-t-e-tis-p-e-p-te-g-ti-prepei-na-kano
 
Σύμφωνα με  το άρθρο 3 παράγραφος 1 του Ν. 1474/1984 (ΦΕΚ 128/Α) στο ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  (ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ) , εγγράφονται μόνο Πτυχιούχοι Πανεπιστημιακών Τμημάτων 5ετούς Φοίτησης
εκτός από τους Γεωλόγους που είναι 4ετούς Φοίτησης.

 
Επομένως,  καλό  θα  είναι  οι  Γεωπόνοι  -Γεωτεχνικοί  Τ.Ε.  Πτυχιούχοι  Γεωτεχνικών  Σχολών  των
Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων Τεχνολογικού Τομέα (ΑΕΙ Τ.Τ./Α.Τ.Ε.Ι. /Τ.Ε.Ι.) να μην καταθέτουν
αίτηση εγγραφής τους στο ΓΕΩΤ.Ε.Ε, γιατί θα απορριφθεί .-

 
https://www.facebook.com/texnologosgeoponos.gr/?ref=bookmarks

 
texnologosgeoponos.gr

http://www.texnologosgeoponos.gr/2019/10/blog-post_92.html
https://www.pepteg.gr/index.php/2014-06-14-17-22-34/item/1841-thelo-na-gino-melos-ton-ptyxioyxon-geoponon-t-e-tis-p-e-p-te-g-ti-prepei-na-kano
https://www.pepteg.gr/index.php/2014-06-14-17-22-34/item/1841-thelo-na-gino-melos-ton-ptyxioyxon-geoponon-t-e-tis-p-e-p-te-g-ti-prepei-na-kano
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Συνάντηση στελεχών των Γεωπόνων ΤΕ της ΠΕΠΤΕΓ στο Ναύπλιο

• Οκτώβριος 13, 2019 

Αντιπροσωπεία του Κ.Δ.Σ. της ΠΕΠΤΕΓ αποτελούμενη από τον Πρόεδρο της Ένωσης Γιάννη Πετράτο και
τον Κώστα Τασούλα, Μέλος του Κ.Δ.Σ. & Γραμματέα του Τοπικού Τμήματος Αχαίας της ΠΕΠΤΕΓ , βρέθηκε
την Κυριακή 13/10/19 στο Ναύπλιο  και  είχε  ενημερωτική συνάντηση με στελέχη της Ένωσης από τους
Νομούς Αργολίδας , Μεσσηνίας , Κορινθίας και Αρκαδίας.

Έγινε μια ενημέρωση από τα μέλη του Κεντρικού Διοικητικου Συμβουλίου και συζητήθηκαν όλα τα τρέχοντα
θέματα που σχετίζονται με την επαγγελματική δραστηριότητα των Γεωπόνων ΤΕ της Ένωσης.

Παρόμοιες  επισκέψεις  και  συναντήσεις  θα  γίνουν  και  στις  υπόλοιπες  περιοχές  της  χώρας  στα  πλαίσια
ενημέρωσης των μελών της Ένωσης.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΠΤΕΓ

pepteg.gr

https://www.pepteg.gr/index.php/2014-06-14-17-22-34/item/2104-synantisi-stelexon-ton-geoponon-te-tis-pepteg-sto-nayplio
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Συνάντηση του Γενικού Γραμματέα της ΠΕΠΤΕΓ Κ. Καρύδη με τον Βουλευτή Ευβοίας
Βαγγέλη Αποστόλου

• Οκτώβριος 14, 2019 

 
Συνάντηση με τον Βουλευτή Ευβοίας του ΣΥΡΙΖΑ και πρώην Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ.
Βαγγέλη  Αποστόλου  για  θέματα  που  αφορούν  τους  Πτυχιούχους  Γεωπόνους  ΤΕ  είχε  την  Δευτέρα
14/10/19  στην Χαλκίδα ο Γενικός Γραμματέας της Ένωσης και Πρόεδρος του Τοπικού Τμήματος Ευβοίας
Κώστας Καρύδης.

 
Συγκεκριμένα  συζητήθηκαν  ζητήματα  που  αφορούν  τον  πρωτογενή  τομέα  και  κυρίως ζητήματα  που
σχετίζονται με  την  επιμελητηριακή  εκπροσώπηση  των  πτυχιούχων  της  ανώτατης  τεχνολογικής
Εκπαίδευσης, ένα θέμα το οποίο εκκρεμεί για τους Πτυχιούχους ΤΕΙ .

 
Συμφωνήθηκε πως για τον κλάδο των Πτυχιούχων Γεωπόνων ΤΕ μετά τις τελευταίες εξελίξεις στον χώρο της
τριτοβάθμιας  εκπαίδευσης  και  την  ίδρυση  των  νέων  πανεπιστημιακών  τμημάτων πρέπει  άμεσα  να
προχωρήσει  η  αντιστοίχιση  των  πτυχίων  των  αποφοίτων  και  αμέσως  μετά  η  επιμελητηριακή
εκπροσώπηση τους.

 
Το επόμενο χρονικό διάστημα θα υπάρχει εκ νέου επικοινωνία για το συγκεκριμένο θέμα , ενώ η ένωση θα
επιδιώξει  να ενημερώσει  και  τους άλλους βουλευτές του Νομού Ευβοίας προκειμένου να κατατεθούν οι
απόψεις και οι θέσεις επί των παραπάνω ζητημάτων.

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΠΤΕΓ
pepteg.gr

https://www.pepteg.gr/index.php/2014-06-14-17-22-34/item/2105-synantisi-tou-genikoy-grammatea-tis-pepteg-k-karydi-me-ton-voulefti-evvoias-vaggeli-apostolou
https://www.pepteg.gr/media/k2/items/cache/2db83fcf95c5fc036a00abfb412f50e4_XL.jpg


Γενική Συνέλευση Μελών της Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ. - Ανακοίνωση για την αλλαγή καταστατικού
της Ένωσης

• Οκτώβριος 12, 2019 

Σας ενημερώνουμε ότι κατά την συνεδρίαση του Κ.Δ.Σ. της Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ. την Κυριακή
29  Σεπτεμβρίου  2019  στην  Αθήνα  αποφασίσθηκε  η  αλλαγή  του  καταστατικού  της
Ένωσης.

Για  την  διαδικασία  της  αλλαγής  καταστατικού  θα  διεξαχθούν  τρεις  γενικές
συνελεύσεις των μελών της Ένωσης:

    Η Πρώτη Γενική Συνέλευση Μελών της Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ. θα διεξαχθεί την Κυριακή 20
Οκτωβρίου 2019 στις 11:00 π.μ. στα γραφεία της Ένωσης στην Οδό Βεραντζέρου στον
5ο Όροφο στην Αθήνα. Σε περίπτωση μη απαρτίας μελών:

    Η Δεύτερη Γενική Συνέλευση Μελών της Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ. θα διεξαχθεί την Κυριακή 03
Νοεμβρίου 2019 στις 11:00 π.μ. στα γραφεία της Ένωσης στην Οδό Βεραντζέρου στον
5ο Όροφο στην Αθήνα. Σε περίπτωση νέας μη απαρτίας μελών:

    Η Τρίτη και τελευταία Γενική Συνέλευση Μελών της Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ. θα διεξαχθεί την
Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2019 στις 11:00 π.μ. στα γραφεία της Ένωσης στην Οδό
Βεραντζέρου στον 5ο Όροφο στην Αθήνα.

Πληροφορίες και διευκρινίσεις για την διαδικασία εφόσον χρειαστεί θα δοθούν με
ανακοινώσεις στην κεντρική ιστοσελίδα της ένωσης www.pepteg.gr.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΠΤΕΓ

pepteg.gr
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Αντιπροσωπεία των Γεωπόνων ΤΕ στην Βουλή

• Οκτώβριος 24, 2019 

Αντιπροσωπεία των Γεωπόνων Τ.Ε. της ΠΕΠΤΕΓ με επικεφαλής τον Πρόεδρο Γιάννη Πετράτο και τον Γενικό
Γραμματέα Κώστα Καρύδη βρέθηκε την Πέμπτη 24 Οκτωβρίου στην Βουλή και είχε συναντήσεις , αρχικά με
τον  εκ  των Αντιπροέδρων της  Βουλής  και  Βουλευτή  Λέσβου  της  ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ  κ.  Χαράλαμπο
Αθανασίου και εν συνεχεία με τον Βουλευτή Ηρακλείου του ΚΙΝΑΛ κ. Βασίλειο Κεγκέρογλου
 
Κατά την διάρκεια των συναντήσεων έγινε εκτενή αναφορά για τα προβλήματα που έχουν προκύψει από την
κατάργηση των Ανώτατων Τεχνολογικών Ιδρυμάτων και τη μη αντιστοίχιση των πτυχίων των αποφοίτων, με
αυτά των νεοιδρυθέντων Πανεπιστημιακών τμημάτων , ενώ συζητήθηκε και το θέμα της επιμελητηριακής
εκπροσώπησης του κλάδου των Πτυχιούχων Γεωτεχνικών ΤΕ το οποίο παραμένει σε εκκρεμότητα.
Η ένωση έχει προγραμματίσει μια σειρά από ενέργειες προς τη διευθέτηση των παραπάνω ζητημάτων, αλλά
και  άλλων  θεμάτων  που  επηρεάζουν  την  άσκηση  του  επαγγέλματος  τους,  προκειμένου  να  επιλυθούν
οριστικά προς όφελος των μελών της.
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΕΠΤΕΓ
pepteg.gr

ΠΕΠΤΕΓ: ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ

• Οκτώβριος 30, 2019 

Επειδή το τελευταίο χρονικό διάστημα είμαστε αποδέκτες πολλών αιτημάτων εγγραφής στην ένωση από
πτυχιούχους γεωτεχνικών σχολών του εξωτερικού, ενημερώνουμε και διευκρινίζουμε τα εξής :
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1.στην  ένωση  μας  εκτός  των  πτυχιούχων  Γεωτεχνικών  σχολών  τετραετούς  φοίτησης  ημεδαπής

(Ελληνικών τμημάτων των Ανώτατων Τεχνολογικών Ιδρυμάτων) εγγράφονται και όλοι οι πτυχιούχοι
επίπεδου  BACHELOR  της  αλλοδαπής  προσκομίζοντας  μας  την  πράξη  αναγνώρισης  από  το

ΔΟΑΤΑΠ. 

1. τόσο οι πτυχιούχοι γεωπόνοι/γεωτεχνικοί τετραετούς φοίτησης των καταργηθέντων ΤΕΙ , όσο και οι
πτυχιούχοι γεωπόνοι/γεωτεχνικοί τετραετούς φοίτησης των πανεπιστημίων της αλλοδαπής που το
πτυχίο τους αναγνωρίζεται ως ισότιμο και αντίστοιχο των κατά περίπτωση των Ελληνικών Ανώτατων
Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Τ.Ε.Ι.), βάση νόμου παίρνουν επαγγελματικά δικαιώματα
αυτόματα με την κτήση πτυχίου και εκπροσωπούνται θεσμικά από την ένωση μας 

1. η ένωση με την ολοκλήρωση της εγγραφής εκδίδει ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ η οποία χρησιμοποιείται
σε όλες τις υπηρεσίες 

1.Η διαδικασία εγγραφής γίνεται ηλεκτρονικά στον παρακάτω σύνδεσμο 

http://www.pepteg.gr/index.php/egrafi

Η Ένωση μας έχει  καταθέσει  τις  προτάσεις  της για  την επιμελητηριακή εκπροσώπηση των πτυχιούχων
Γεωτεχνικών  στα  αρμόδια  υπουργεία  και  αναμένει  απάντηση  τους,  επιπρόσθετα  έχουν  γίνει  σχετικές
ενημερώσεις και συναντήσεις και εκτός Ελλάδας προκειμένου να καλυφθεί και η ευρωπαϊκή νομοθεσία και
έχει εξουσιοδοτηθεί αρμοδίως η νομική μας υπηρεσία για τις περαιτέρω ενέργειες.

Ελπίζουμε πως τόσο το θέμα της αντιστοίχησης των πτυχίων των καταργηθέντων γεωτεχνικών τμημάτων
των  Ανώτατων  Τεχνολογικών  Eκπαιδευτικών  Ιδρυμάτων,  όσο  και  το  ζήτημα  της  επιμελητηριακής
εκπροσώπησης των πτυχιούχων γεωτεχνικών ημεδαπής και  αλλοδαπής θα τακτοποιηθεί το συντομότερο
δυνατό .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

pepteg.gr
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ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2019

Οι Πτυχιούχοι Γεωπόνοι της ΠΕΠΤΕΓ στο 3ο Αναπτυξιακό Συνέδριο Αιγιαλείας

• Νοέμβριος 8, 2019 

Γιάννης Πετράτος, πρόεδρος της Ένωσης Πτυχιούχων Τεχνολόγων Γεωπόνων
«Το  μεγαλύτερο  πρόβλημα  που  αντιμετωπίζουμε  ως  χώρα  είναι  η  προώθηση  των
προϊόντων μας. Είναι συλλογική υπόθεση η διαφήμιση των όσων παράγουμε ώστε να
γίνουν  γνωστά και  να φτάσουν  στα ράφια  καταστημάτων της  ευρωπαϊκής αγοράς»
τόνισε μεταξύ άλλων ο κ. Γιάννης Πετράτος.
Ανδρέας Μαγκλάρας, πρόεδρος του τοπικού Τμήματος της Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ. Αχαΐας
Στα προβλήματα των παραγωγών κυρίως σε σχέση με την ψηφιακή εξέλιξη και στον
πρωτογενή τομέα αναφέρθηκε ο πρόεδρος του τοπικού τμήματος της Πανελλήνιας Ένωση
Πτυχιούχων Τεχνολόγων Γεωπονιών Αχαΐας, Ανδρέας Μαγκλάρας.
με πληροφορίες από :pelop.gr
pepteg.gr
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Εκκρεμεί η ακαδημαϊκή και επαγγελματική αποκατάσταση των πτυχιούχων Γεωπόνων
(ΤΕΙ)

• Νοέμβριος 20, 2019 

Του Γιάννη Πετράτου, 

Προέδρου της  Πανελλήνιας Ένωσης Πτυχιούχων Τεχνολόγων Γεωπόνων

Ο  κλάδος  των  Πτυχιούχων  Γεωτεχνικών  Ανωτάτου  Τεχνολογικού  Τομέα  πέρασε  την  ιστορικά  χειρότερη
περίοδο οπού μηδενίστηκαν εν μία νύκτα, νομοθετημένα και αυτονόητα κεκτημένα ετών και προστέθηκαν νέα
προβλήματα  στα  ήδη  συσσωρευμένα.  Καμία  πολιτική  ηγεσία  του  Υπουργείου  Παιδείας  και  Υπουργείου
Αγροτικής Ανάπτυξης δεν δέχτηκε να συνομιλήσει με την δική μας Επιστημονική και Επαγγελματική Ένωση,
αλλά και συνολικά με τους Επιστημονικούς Φορείς των Πτυχιούχων Ανώτατου Τεχνολογικού Τομέα (Τ.Ε.Ι.).

Ειδικότερα,  οι  πολιτικές  επιλογές  των  προηγούμενων  ετών,  οδήγησαν  συνειδητά  στην  κατάργηση  της
Ανώτατης  Τεχνολογικής  Εκπαίδευσης  στην  Ελλάδα,  με  προφανείς  τάσεις  υποβάθμισης  της,  αλλά  και
γέννησαν νέα δυσεπίλυτα προβλήματα, τα οποία, κανένας δεν θα μπορούσε να φανταστεί ότι μία υπεύθυνη
πολιτική ηγεσία, θα μεθόδευε με τόσο ανεύθυνο και αλαζονικό τρόπο. Οι Πτυχιούχοι Γεωτεχνικοί, σήμερα,
αντιμετωπίζουν  σε  εντονότερο  πλέον  βαθμό,  τον  επαγγελματικό  αποκλεισμό και  απαξίωση.  Ταυτόχρονα
όμως, οι συνάδελφοι, στερούμενοι στην πράξη την ελεύθερη επαγγελματική ενασχόληση, καλούνται να είναι
τυπικοί με τις πλείστες υποχρεώσεις τους.

Στην  νομοθεσία  που  τελικά  θεσπίστηκε,  δεν  προβλέφθηκαν  οι  απαραίτητες  υλοποιήσιμες  μεταβατικές
διατάξεις,  που  θα  αφορούσαν τους  νυν  φοιτητές  και  τους  αποφοίτους,  από  την  ίδρυση  των Τ.Ε.Ι.  έως
σήμερα.  Αντιθέτως,  προβλέφθηκαν  διαδικασίες  που  επιχειρούν  τον  κατακερματισμό  των  αποφοίτων  σε
υποκατηγορίες  με  βάση τον χρόνο  αποφοίτησης αλλά και  παρεμπόδισης  των νυν  φοιτητών από το  να
ακολουθήσουν τα νέα προγράμματα σπουδών. Για πρώτη φορά στην Ελλάδα, καταργήθηκαν Α.Ε.Ι. όπως
ήταν τα Τεχνολογικά Ιδρύματα, και οι μεν απόφοιτοι δεν ακολούθησαν την εξέλιξη των σχολών τους, οι δε
φοιτητές δεν μπορούν ακόμη και σήμερα, υπό συγκεκριμένες μεροληπτικές προϋποθέσεις να ακολουθήσουν
τα νέα προγράμματα σπουδών.

Πρόκειται για έναν ακατάληπτο ακαδημαϊκό ρατσισμό, μία μεροληπτική πολιτική υπέρ δύο επιμελητηρίων
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που έχει ξεπεράσει προ πολλού τα εσκαμμένα και έχει πετάξει στο καλάθι των αχρήστων τα εκατοντάδες
εκατομμύρια ευρώ που δαπάνησε η Ελληνική Πολιτεία και η Ελληνική Οικογένεια για την ίδρυση, λειτουργία
και ανάπτυξη των Τ.Ε.Ι. και την εκπαίδευση των φοιτητών, σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, επί 35
συναπτά έτη.

Οι αποφάσεις στο θέμα των Τ.Ε.Ι., την προηγούμενη περίοδο, φάνηκαν στις δηλώσεις από το Βήμα της
Βουλής των Ελλήνων, ότι «κατήργησε έναν αναχρονιστικό θεσμό», χαρακτηρίζοντας ως «αναχρονιστικούς
περίπου 400.000 αποφοίτους, σύμφωνα με στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, κατόχους μεταπτυχιακών και διδακτορικών
διπλωμάτων, εργαζόμενων σε ιδιωτικό,  δημόσιο τομέα και  σε ερευνητικά ιδρύματα στην Ελλάδα και  στο
εξωτερικό.

Σε συνδυασμό με τις αλλεπάλληλες μετονομασίες Τμημάτων που επέφεραν οι νόμοι και τα σχέδια «Αθηνά»,
έχουν πλέον επιδεινώσει  και  δημιουργήσει  νέα προβλήματα, τα οποία συνοψίζονται,  στην απώλεια στην
πράξη ακαδημαϊκών τίτλων που εκπορεύονται από τα αποδιδόμενα Πτυχία, στην απώλεια επαγγελματικών
δικαιωμάτων  που  είχαν  θεσπιστεί  με  Προεδρικά  Διατάγματα  κατά  το  παρελθόν,  στην  απώλεια
επαγγελματικών  δραστηριοτήτων  που  καταγράφονταν  από  τις  Δημόσιες  Φορολογικές  Υπηρεσίες,  στην
συνεχιζόμενη  έλλειψη  Επιμελητηριακής  Εκπροσώπησης  άρα  και  Θεσμικής  παρουσίας  των  Πτυχιούχων
Γεωτεχνικών  Ανωτάτου  Τεχνολογικού  Τομέα,  στον  εγκλωβισμό  νυν  φοιτητών  και  τελειοφοίτων  στα  νέα
υβριδικά πανεπιστημιακά ιδρύματα.

Τέλος  στο γεγονός  ότι  για  πρώτη φορά στα  ελληνικά  και  διεθνή  χρονικά,  απόφοιτοι  Σχολών Α.Ε.Ι.  που
εξελίσσονται, δεν ακολουθούν την εξέλιξη των Σχολών τους (όπως συνέβη στο παρελθόν με την Ανωτάτη
Βιομηχανική Σχολή Πειραιά (νυν Πανεπιστήμιο Πειραιά), την Πάντειο Σχολή (νυν Πάντειο Πανεπιστήμιο), την
Ανωτάτη  Γεωργική  Σχολή  (νυν  Γεωπονικό  Πανεπιστήμιο  Αθηνών),  την  Χαροκόπειο  Σχολή  Οικιακής
Οικονομίας (νυν Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο), την Ανωτάτη Σχολή Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών
(νυν Οικονομικό Πανεπιστήμιο) αλλά και  κατώτερες σχολές όπως οι  διετείς Διδασκαλικές Ακαδημίες που
μετεξελίχθηκαν σε Πανεπιστημιακά Τμήμα Παιδαγωγικής Εκπαίδευσης και  οι Γυμναστικές Ακαδημίες που
μετεξελίχθηκαν σε ΤΕΦΑΑ.

Η  Ελληνική  Πολιτεία  κατά  το  παρελθόν,  έκανε  πολλά  θετικά  βήματα  αξιοποίησης  των  Ανώτατων
Τεχνολογικών Ιδρυμάτων και  των Αποφοίτων τους,  για  το  συμφέρον και  την ανάπτυξη  της  χώρας.  Την
προηγούμενη  περίοδο  κυριολεκτικά  επιχειρήθηκε  να  περιθωριοποιηθούν  σχεδόν  40.000  Γεωτεχνικοί
Τεχνολογικού Τομέα, και 400.000 συνολικά.

Σήμερα η σημερινή Κυβέρνησή επιβάλλεται να ενσκήψει πάνω από τα αυτά τα προβλήματα και να δώσει
άμεσες λύσεις, οι οποίες θα μπορούσαν να συνοψιστούν, στην αντιστοίχιση των καταργηθέντων Τμημάτων
Τ.Ε.Ι. με τα νέα συναφή τμήματα Πανεπιστημίων άρα και την αποκατάσταση της συνέχειας των Πτυχιούχων
με  την  εξέλιξη  των Τμημάτων τους  και  στην  καθιέρωση  θεσμικής  επιμελητηριακής  εκπροσώπησης  των
Πτυχιούχων Γεωτεχνικών του Ανώτατου Τεχνολογικού Τομέα.

thebest.gr
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ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2019

Συναντήσεις των Γεωπόνων ΤΕ της ΠΕΠΤΕΓ με τους Τομεάρχες Αγροτικής Ανάπτυξης
ΣΥΡΙΖΑ & ΚΙΝΑΛ στην Βουλή

• Δεκέμβριος 10, 2019 

Την Τρίτη 10/12/2019, αντιπροσωπεία των Γεωπόνων Τ.Ε. της Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ. υπό τον Γενικό Γραμματέα της
Ένωσης κ. Κωνσταντίνο Καρύδη και το μέλος του Κ.Δ.Σ. κ. Χαράλαμπο Πέρο, βρέθηκε στην Βουλή όπου
συναντήθηκε διαδοχικά με τον Βουλευτή Λακωνίας του ΣΥΡΙΖΑ Τομεάρχη Αγροτικής Ανάπτυξης και  τέως
Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Σταύρο Αραχωβίτη και συνεργάτες του, και με τον Βουλευτή
Χαλκιδικής του ΚΙΝΑΛ και  Τομεάρχη Αγροτικής  Ανάπτυξης  κ.  Απόστολο Πάνα με  την παρουσία και  του
πρώην  αντιπρόεδρου  του  ΟΠΕΚΕΠΕ  ,  κ.  Μόσχου  Κορασίδη  .  

Κατά την συνάντηση με τον κ. Αραχωβιτη εκφράστηκε η δυσαρέσκεια εκ μέρους του Κλάδου καθώς επί
διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ ούτε ο κος Αραχωβίτης ως Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων άλλα ούτε
και  οι  πολιτικές  ηγεσίες  του  Υπουργείου  Παιδείας  (Φίλης  και  Γαβρόγλου)  δέχτηκαν  να  έχουν  επίσημες
συναντήσεις με αντιπροσωπεία της Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ., προκειμένου να ακουστούν οι θέσεις και οι προτάσεις του
Κλάδου των ΤΕ Γεωτεχνικών για  όλα  τα ζητήματα επάνω στα  οποία  νομοθέτησε  η  κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ
(αποκλεισμός  των  Γεωπόνων  ΤΕ  από  την  Δακοκτονία,  κατάργηση  ΤΕΙ  κ.λ.π.).  

Το αποτέλεσμα της συνάντησης ήταν ότι υπάρχει διάσταση απόψεων ως προς όλα τα ζητήματα (αντιστοίχιση
των  πτυχίων  των  αποφοίτων  με  τα  νέα  τμήματα,  επιμελητηριακή  εκπροσώπηση,  τίτλοι  αποφοίτων,
επαγγελματικά  δικαιώματα).  

Ο  κος  Αραχωβίτης  δεσμεύτηκε  να  επιδιώξει  εφεξής  την  παρουσία  εκπρόσωπων  της  Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ.  σε
συζητήσεις για τα παραπάνω ζητήματα, και κυρίως θα συνεισφέρει από την πλευρά του στις όποιες ενέργειες
χρειασθούν , ως προς την αντιστοίχιση των πτυχίων των αποφοίτων με τα νέα τμήματα , αλλά και στην
επιμελητηριακή  εκπροσώπηση  των  πτυχιούχων  γεωτεχνικών  ΤΕ.
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Κατά  την  συνάντηση  με  τον  Βουλευτή  Χαλκιδικής  του  ΚΙΝΑΛ και  Τομεάρχη  Αγροτικής  Ανάπτυξης  κ.
Απόστολο Πάνα, υπήρξε θετικό κλίμα και συμφωνήθηκε να υπάρξουν συντονισμένες ενέργειες προκειμένου
να αντιμετωπισθούν τα προβλήματα που δημιούργησαν οι νόμοι Γαβρόγλου στους φοιτητές και πτυχιούχους
ΤΕ Γεωτεχνικούς συνολικά και κυρίως στο ζήτημα της αντιστοίχισης των πτυχίων των αποφοίτων των ΤΕΙ με
τα  νέα  Πανεπιστημιακά  τμήματα  ,  όπως  και  στην  επιμελητηριακή  εκπροσώπηση  των  πτυχιούχων
γεωτεχνικών  ΤΕ  η  οποία  εκκρεμεί  .

Η  ένωση  έχει  προγραμματίσει  μια  σειρά  από  συναντήσεις  και  με  άλλους  αρμόδιους  φορείς  προς  τη
διευθέτηση  των  παραπάνω  ζητημάτων,  αλλά  και  άλλων  θεμάτων  που  επηρεάζουν  την  άσκηση  του
επαγγέλματος τους, προκειμένου να επιλυθούν οριστικά προς όφελος των μελών της.

pepteg.gr
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Άμεση παράταση κατάθεσης δικαιολογητικών για το Αγροτικό Τιμολόγιο στην ΔΕΗ &
διασύνδεση του με τις δηλώσεις των αγροτών & κτηνοτρόφων στο ΟΣΔΕ

• Δεκέμβριος 24, 2019 

Επιστολή  των  Πτυχιούχων  Γεωτεχνικών  Τ.Ε.  της  ΠΕΠΤΕΓ  στο  ΥπΑΑΤ  για  άμεση  παράταση
κατάθεσης δικαιολογητικών για το Αγροτικό Τιμολόγιο στην ΔΕΗ και διασύνδεση του με τις δηλώσεις
των αγροτών & κτηνοτρόφων στο ΟΣΔΕ .

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Η  διαδικασία  χορήγησης  και  διατήρησης  του  Αγροτικού  Τιμολογίου σύμφωνα  με  την  Υ.Α.
140424/06.03.2017 για όλες τις υφιστάμενες και ηλεκτροδοτούμενες αρδευτικές εκμεταλλεύσεις  προκειμένου
να μην προχωρήσει η ΔΕΗ σε μονομερή καταγγελία των Συμβάσεων Προμήθειας και την τελική διακοπή της
ηλεκτροδότησης,  δεν μπορεί να ολοκληρωθεί έως τις 31/12/19.

Σας ζητούμε σε συνεργασία με το Υπουργείο Περιβάλλοντος Ενέργειας αλλά και την Δημόσια Επιχείρηση
Ηλεκτρισμού,  όπως  μεριμνήσετε  άμεσα  προκειμένου  να  δοθεί  παράταση  της  συγκεκριμένης
διαδικασίας  τουλάχιστον  μέχρι  31/12/2022, (Ένα  (1)  έτος  μετά  την  Β'  αναθεώρηση  των  Σχεδίων
Διαχείρισης  ,  δηλαδή  έως  το  2022)  για  την  υποβολή  των  απαραίτητων  δικαιολογητικών  ,  και
ταυτόχρονα την πλήρη διασύνδεση του αγροτικού τιμολογίου ρεύματος για αγρότες, αγρότες ειδικού
καθεστώτος  και κτηνοτρόφους με την δήλωση καλλιέργειας στο ΟΣΔΕ για τους εξής πολύ σημαντικούς
και ουσιαστικούς λόγους:

1.  Ο πολύ  μεγάλος  όγκος  βεβαιώσεων που πρέπει  να  εκδοθούν από τις  αρμόδιες υπηρεσίες (ΔΗΜΟΙ,
ΔΑΟΚ, ΤΟΕΒ κ.λ.π.) σε συνάρτηση με των μικρό αριθμό υπαλλήλων καθιστούν αδύνατη την ολοκλήρωση
της διαδικασίας μέχρι την καταληκτική ημερομηνία 31/12/19.Τα απαραίτητα έγγραφα για την ολοκλήρωση της
παραπάνω διαδικασίας είναι η προσκόμιση της Άδειας Χρήσης Ύδατος ή η βεβαίωση υποβολής αιτήματος
για την χορήγηση Άδειας Χρήσης Ύδατος για  ηλεκτροδοτούμενο  έργο υδροληψίας από τους αρμόδιους
φορείς (ΔΗΜΟΙ, ΔΑΟΚ, ΤΟΕΒ κ.λ.π.).

2.  Επίσης πολύ μεγάλος αριθμός πολιτών δεν είχε υποβάλλει εμπρόθεσμα αίτηση για την χορήγηση Άδειας
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Χρήσης Ύδατος για ηλεκτροδοτούμενο έργο υδροληψίας και νέοι φάκελοι υποβάλλονται αυτή την περίοδο με
επισυναπτόμενο το προβλεπόμενο παράβολο των 150 ευρώ (εάν έχει γίνει αρχικά εγγραφή στο Ε.Μ.Σ.Υ.-
Εθνικό Μητρώο Σημείων Υδροληψίας) ή 250 Ευρώ (εάν υποβάλλεται τώρα αίτηση για άδεια χρήσης νερού).
Η  διαδικασία  αίτησης  προϋποθέτει  εκτός  της  κατάθεσης  του  σχετικού  προστίμου  και  να  υπάρχει  η
απαραίτητη  πληρότητα  του  φακέλου  και  των  υποβληθέντων  δικαιολογητικών  μετά  από  το  σχετικό
υπηρεσιακό έλεγχο , ο οποίος είναι αδύνατο να γίνει παράλληλα με την έκδοση των βεβαιώσεων για την
ΔΕΗ. 

3.  Επίσης  επιπρόσθετα  οι  υπηρεσίες  έκδοσης  των άδειων  χρήσης  νερού  (Αποκεντρωμένες  Διοικήσεις)
εκδίδουν πιστοποιητικά εγγραφής των υδροληψιών στο Ε.Μ.Σ.Υ. -Εθνικό Μητρώο Σημείων Υδροληψίας) για
συμβολαιογραφική  πράξη(μεταβιβάσεις  ακινήτων,  εθνικό  κτηματολόγιο  κ.λ.π.),  με  αποτέλεσμα  να  μην
μπορούν να ολοκληρώσουν τις διαδικασίες έκδοσης των αδειών χρήσης νερού.

4.  Στις περισσότερες των περιπτώσεων απαιτείται εκτός της αλλαγής επωνυμίας του αγροτικού τιμολογίου
και  η είσπραξη εγγύησης (τουλάχιστον 130 €)  για  κάθε σημείο υδροληψίας,  και  η  υποβολή πρόσθετων
δικαιολογητικών(σχέδιο  ηλεκτρολόγου  ,  επικαιροποίηση  Ε9  κ.λ.π.)  καθιστώντας  εξαιρετικά  δύσκολή  την
οικονομική τακτοποίηση των απαιτήσεων αυτών το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα για τους αγρότες, καθώς
έχουν και άλλες υποχρεώσεις, (Eθνικό Κτηματολόγιο, Δασικοί χάρτες, ΕΦΚΑ, κ.λ.π.)

5. H προθεσμία που παρατάθηκε εκ νέου (στις 30/09/19) προκειμένου να προχωρήσει  η ανάπτυξη της
ηλεκτρονικής εφαρμογής, ώστε να πραγματοποιηθεί η καταχώρηση των ηλεκτροδοτημένων εγκαταστάσεων
αγροτικής χρήσης, στο Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου του Οργανισμού Πληρωμών και
Ελέγχου  Κοινοτικών  Ενισχύσεων  Προσανατολισμού  και  Εγγυήσεων  (ΟΠΕΚΕΠΕ),  δυστυχώς  δεν  έχει
προχωρήσει έως και σήμερα.

Υπενθυμίζουμε  πως  για  την  ανάπτυξη  της  ηλεκτρονικής  εφαρμογής  θα  έπρεπε  να  συνδράμουν  ο
Διαχειριστής  Ελληνικού  Δικτύου  Διανομής  Ηλεκτρικής  Ενέργειας,  συνεισφέροντας  με  το  αρχείο  των
ηλεκτροδοτήσεων,  καθώς  και  ο  ΟΠΕΚΕΠΕ,  ο  οποίος  διαθέτει  σε  ετοιμότητα  πληροφοριακό  σύστημα
καταγραφής των απαιτούμενων στοιχείων .

Η  συγκεκριμένη  εφαρμογή  δεν  έχει  τεθεί  σε  λειτουργία  με  αποτέλεσμα  να  μην  μπορεί  να  διευκολύνει
συνολικά τη διαδικασία αδειοδότησης χρήσεων ύδατος από τις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις και ακολούθως
την έκδοση του απαιτούμενου Δελτίου Γεωργοτεχνικών και Γεωργοοικονομικών στοιχείων από τις αρμόδιες
υπηρεσίες της Περιφέρειας, για θέματα αγροτικού εξηλεκτρισμού.

Ζητούμε άμεσα την πλήρη αποσύνδεση των αδειών χρήσης ύδατος για αγροτική και κτηνοτροφική
χρήση για την χορήγηση αγροτικού ρεύματος και μοναδικό κριτήριο το πρωτόκολλο κατάθεσης των

αιτήσεων στους φορείς υποδοχής ή την άδεια χρήσης νερού (εάν υπάρχει και δεν έχει λήξει)  και  την

καταγραφή  της  κάθε  υδροληψίας  στις  δηλώσεις  ΟΣΔΕ  από  το  έτος  2020  στην  οποία  θα
αναφέρονται :

1.Οι,συντεταγμένες,Χ&Υ,,της,υδροληψίας,σε,Ε.Γ,Σ,Α
2. Το πρωτόκολλο κατάθεσης της αίτησης για άδεια χρήσης νερού στους κατά περίπτωση φορείς
υποδοχής ή η άδεια χρήσης νερό (εάν υπάρχει και δεν έχει λήξει) και  ο αριθμός παροχής ρεύματος
της  ΔΕΗ
3.Το  σύνολο των αρδευομένων αγροτεμαχίων (αγρότες-  φυτική παραγωγή)  ή των υδρευομένων
κτηνοτροφικών  εγκαταστάσεων  &  ο  αριθμός  των  ζώων  (κτηνοτρόφοι  –  ζωική  παραγωγή)
4. Ο  αριθμός του υδρομέτρου της κάθε υδροληψίας                                                                                



Η αίτηση στο ΟΣΔΕ να θεωρηθεί ως προσωρινή άδεια χρήσης ύδατος έως την έκδοση της τελικής
από την αρμόδια κατά περίπτωση υπηρεσία και να λαμβάνεται  ως βασική προυπόθεση για την
χορήγηση του αγροτικού τιμολογίου από τον Προμηθευτή Ηλεκτρικής Ενέργειας(ΔΕΗ κ.λπ.)

Πρέπει επιτέλους ο Έλληνας Αγρότης & Κτηνοτρόφος να ασχοληθεί με την παραγωγική διαδικασία και όχι να
είναι όμηρος της γραφειοκρατικής ανεπάρκειας της ελληνικής πολιτείας.

Για όλους του παραπάνω λόγους παρακαλούμε για την άμεση έκδοση απόφασης παράτασης της
διαδικασίας ώστε οι δικαιούχοι του μειωμένου αγροτικού τιμολογίου ρεύματος να συνεχίζουν να έχουν
τη  δυνατότητα  υποβολής  των  απαραίτητων  στοιχείων  στα  τοπικά  υποκαταστήματα  του  Προμηθευτή
Ηλεκτρικής  Ενέργειας,  αυτοβούλως,  προκειμένου  να  διεκπεραιώσουν  τις  εκκρεμότητές  τους,
προσκομίζοντας από το νέο έτος 2020 και κάθε χρόνο την επικαιροποιημένη δήλωση καλλιέργειας/
εκμετάλλευσης  στο  ΟΣΔΕ  στην  οποία  αποτυπώνεται  η  πλήρη  αγροτική  και  κτηνοτροφική
δραστηριότητα.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε επιπλέον διευκρίνιση.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΠΤΕΓ

pepteg.gr

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2020

Ανακοίνωση της Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ. για τις συνδρομές των μελών της Ένωσης για το έτος
2020 & Oδηγίες για την διαδικασία εγγραφής

• Ιανουάριος 6, 2020 

Ανακοίνωση της Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ. για τις συνδρομές των μελών της Ένωσης για το έτος 2020 & Οδηγίες για την
διαδικασία εγγραφής 

Συνάδελφοι, 

Σε  μια  περίοδο  που  τα  περισσότερα  θέματα  του  διεκδικητικού  πλαισίου  της  ένωσης  και  κυρίως  τα
εκπαιδευτικά και επαγγελματικά ζητήματα είναι στην καθημερινή επικαιρότητα (επιμελητήρια, πανεπιστήμια,
ΑΤΕΙ, εργασιακά, μεταπτυχιακά, κλπ) η οικονομική ενίσχυση της ένωσης είναι πρωταρχικής σημασίας.

Αντιλαμβανόμαστε και συμμεριζόμαστε την άσχημη οικονομική συγκυρία , όμως θα πρέπει να μην ξεχνάμε
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και τον συνδικαλιστικό μας φορέα .

Ο μοναδικός χρηματοδότης της ένωσης είναι τα μέλη της . Με την ενεργή συμμετοχή σας και την οικονομική
σας συνδρομή μπορούμε να διεκδικήσουμε τα δίκαια αιτήματα των γεωπόνων- γεωτεχνικών της ανώτατης
τεχνολογικής εκπαίδευσης .

Για αυτό λοιπόν σας υπενθυμίζουμε πως θα πρέπει να καταβάλλεται την συνδρομή των 20 ευρώ για το έτος
2020 προκειμένου η ένωση να ανταπεξέλθει στις όποιες οικονομικές ανάγκες υπάρχουν ή θα υπάρξουν, και
να υλοποιήσει μια σειρά από προγραμματισμένες δράσεις προς όφελος όλων των συναδέλφων Γεωτεχνικών
της Ανώτατης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ.

Πώς μπορώ να πληρώσω την συνδρομή μου στην Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ. , τι πρέπει να κάνω?

Τα εγγεγραμμένα μέλη καταθέτουν την ετήσια συνδρομή του 2020 αξίας 20€ στον παρακάτω τραπεζικό
λογαριασμό της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ και αποστέλλουν μέσω email το αποδεικτικό κατάθεσης των 20 ευρώ
στο info@pepteg.gr. , προκειμένου να ενημερωθεί η καρτέλα του κάθε μέλους.

Τραπεζικός  Λογαριασμός  Π.Ε.Π.Τε.Γ.  
ΤΡΑΠΕΖΑ  ΠΕΙΡΑΙΩΣ  
Αρ.  Λογαριασμού  5614-072774-821  
Πανελλήνια  Ένωση  Πτυχιούχων  Τεχνολόγων  Γεωπόνων  
IBAN:  GR17  0172  6140  0056  1407  2774  821  
SWIFT-BIC: PIRBGRAA

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ.:

Πως μπορώ να γίνω μέλος της Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ.?

Η έγγραφή στην  Ένωση γίνεται  ηλεκτρονικά.  Για  να  γίνει  κάποιος  μέλος  της  Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ  θα  πρέπει  να
επισκεφτεί την ιστοσελίδα www.pepteg.gr .

Πατάμε στην υποκαρτέλα εγγραφή https://www.pepteg.gr/index.php/egrafi και στη συνέχεια συμπληρώνουμε
τα απαραίτητα πεδία. Στα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα πρέπει να επισυνάψετε σκαναρισμένα σε pdf ή σε
photo τα εξής:

• Φωτοαντίγραφο του Πτυχίου 
• Φωτοαντίγραφο του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητος 

• Αποδεικτικό της τραπεζικής κατάθεσης στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ (Εγγραφή και Συνδρομή 30 ευρώ)

Τραπεζικός,Λογαριασμός,Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ.  
ΤΡΑΠΕΖΑ,ΠΕΙΡΑΙΩΣ  
Αρ.Λογαριασμού,5614-072774-821  
Πανελλήνια-Ένωση-Πτυχιούχων-Τεχνολόγων-Γεωπόνων
IBAN:GR1701726140005614072774821  
SWIFT-BIC: PIRBGRAA

Για την εγγραφή καταβάλλεται  εφ'  άπαξ το ποσό των 30€ το οποίο αφορά την εγγραφή και  την ετήσια
συνδρομή και  τους χορηγείται ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΝΟΜΙΜΗ ΧΡΗΣΗ.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Συνημμένα αρχεία: 

• ENHMERWTIKO_FYLLADIO_PEPTEG.pdf 

pepteg.gr

https://www.pepteg.gr/index.php/2014-06-14-17-22-34/item/2150-anakoinosi-tis-p-e-p-te-g-gia-tis-syndromes-ton-melon-tis-enosis-gia-to-etos-2020-odigies-gia-tin-diadikasia-eggrafis
https://www.pepteg.gr/index.php/2014-06-14-17-22-34/item/download/152_5e79fda129564e94ea3d0288f1dd7814
https://www.pepteg.gr/index.php/egrafi
http://www.pepteg.gr/
mailto:info@pepteg.gr


ΠΕΠΤΕΓ: Επιμελητηριακή εκπροσώπηση των Γεωτεχνικών ΤΕ - OXI στο παράλληλο μητρώο

• Ιανουάριος 16, 2020 

To τελευταίο χρονικό διάστημα έχουμε γίνει αποδέκτες πολλών οχλήσεων από συνάδελφους Γεωτεχνικούς
ΤΕ ως προς την θέση της ένωσης για την θεσμική εκπροσώπηση του κλάδου και την ένταξη μας σε
επιμελητήριο.

Διευκρινίζουμε λοιπόν τα εξής :

Η ένωση έχει εδώ και καιρό αποσαφηνίσει τους όρους και τις προϋποθέσεις για την πιθανή ένταξη
των γεωτεχνικών τε σε επιμελητήριο εφόσον ισχύουν τα εξής: 

1. ενιαίο μητρώο 

2. δικαίωμα εκλέγειν και εκλέγεσθαι 

3. ισότιμη συμμετοχή και παρουσία των Γεωτεχνικών ΤΕ σε όλα τα όργανα και  επιτροπές του

επιμελητηρίου (ΓΕΩΤΕΕ) 

Τις παραπάνω βασικές προϋποθέσεις τις έχουμε κοινοποιήσει και τις έχουμε εξηγήσει με κάθε λεπτομέρεια
τόσο στην κυβέρνηση όσο και στο σύνολο των πολιτικών κομμάτων .

Σε κάθε άλλη περίπτωση και ιδίως η ένταξη σε επιμελητήριο βάση του μοντέλου ΤΕΕ με το οποίο
εντάχθηκαν  σε  παράλληλο  μητρώο οι  μηχανικοί  τε  είναι  μια  ενέργεια  απαράδεκτη  και  σε  κάθε
περίπτωση μη αποδεκτή από την Ένωση για τους εξής πολύ σοβαρούς λόγους:

1. δεν θα έχουμε ως Γεωτεχνικοί ΤΕ καμία επαγγελματική και συνδικαλιστική κατοχύρωση 

2. δεν  θα  έχουμε  ίδια  δικαιώματα  μελών (δικαίωμα  εκλέγειν  και  εκλέγεσθαι), καθώς  δεν  θα

είμαστε τακτικά μέλη του επιμελητηρίου 

3. θα μας εντάξουν σε ξεχωριστό «Μητρώο», με μοναδικό σκοπό να παίρνουν την συνδρομή

μας 

4. δεν θα  υπάρχει  καμία  συμμετοχή  και  παρουσία  των γεωτεχνικών τε  στα  όργανα  και  τις

επιτροπές του επιμελητηρίου 

5. θα αποφασίζουν για  εμάς  χωρίς  εμάς,  καθώς  δεν  θα  μπορούμε  να  προστατέψουμε  ούτε  τα

ατομικά μας επαγγελματικά συμφέροντα, πόσο μάλλον τα συλλογικά. 

Καλούμε την Κυβέρνηση να βάλει  τέλος στις προθέσεις αυτών που ονειρεύονται την ένταξη των
μελών μας  σε  οποιοδήποτε  επιμελητήριο  χωρίς  τις  βασικές  και  ουσιαστικές  προϋποθέσεις  που
προαναφέραμε

Καλούμε  τον  Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης  &  Τροφίμων να  προχωρήσει  σε  όλες  τις  απαραίτητες

https://www.pepteg.gr/media/k2/items/cache/2e1e382bfd4f79d85ad02e1f36c1f15b_XL.jpg


ενέργειες  ώστε  να μην ισχύσει  σε  καμία  περίπτωση το  μοντέλο  ΤΕΕ και  στο  υπάρχων  γεωτεχνικό
επιμελητήριο για τους γεωτεχνικούς τε.

Καλούμε  τους  συναδέλφους  Γεωτεχνικούς  ΠΕ  να  καταλάβουν  επιτέλους  πως  οι  διαχωριστικές
γραμμές του παρελθόντος πρέπει να τελειώσουν οριστικά , τα κοινά μας συμφέροντα πρέπει να
προστατευτούν  και  αυτοί  που  προσπαθούν  να  τα  βλάψουν  και  να  τα  οικειοποιηθούν  δεν  είναι
Γεωτεχνικοί (οι του ΓΕΩΤΕΕ μην ξεχνάτε το ΠΔ 99/2018….).

Σε κάθε περίπτωση καλούμε τους συναδέλφους σε επαγρύπνηση και όχι σε εφησυχασμό.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ THΣ ΠΕΠΤΕΓ

Συνημμένα αρχεία: 

• PEPTEG_OXI_STO_PARALLHLO_MHTRWO.pdf (49 Λήψεις) 

pepteg.gr

Το ΕΓΚΛΗΜΑ «ΠΑΡΑΛΛΗΛΟ ΜΗΤΡΩΟ» κατά της ελληνικής κοινωνίας & οι ηθικοί αυτουργοί

• Ιανουάριος 26, 2020 

Το  πρόβλημα  με  την  ακαδημαϊκή  και  επαγγελματική  αναγνώριση  των  πτυχιούχων  των  τεχνολογικών
ιδρυμάτων,  και  ιδιαίτερα των τμημάτων μηχανικών και  γεωτεχνικών,  δεν είναι  σημερινό.  Έχει  φτάσει  να
υφίσταται και στις ημέρες μας, καθώς από την ίδρυση των ΤΕΙ το 1983 από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ μέχρι
και την αστραπιαία και μονομερή κατάργησή τους την περίοδο 2017 – 2019 από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, δεν
δόθηκε ουσιαστική λύση σε κανένα από τα δύο ουσιώδη αυτά ζητήματα.

Ιδιαίτερα για τους Γεωτεχνικούς Τεχνολογικού Τομέα, παρ’ ότι εκδόθηκαν δύο Προεδρικά Διατάγματα που
καθόρισαν επαγγελματικά δικαιώματα για κάποιες ειδικότητες Γεωπόνων και Δασοπόνων ΤΕ, στην πράξη
διαχρονικά  πλημμελώς  εφαρμόστηκαν,  ανάλογα  με  την  υποκειμενική  και  παρωπιδική  αντίληψη  όσων
πίστευαν και ακόμη πιστεύουν, ότι τα ΤΕΙ είναι η συνέχεια των ΚΑΤΕ. Και φυσικά αναφερόμαστε σε κύκλους
των επιμελητηρίων ΓΕΩΤΕΕ και  ΤΕΕ και  όσων πολιτικών ασπάστηκαν και  ασπάζονται  τις  συντεχνιακές
αντιλήψεις υπό το πρίσμα μίας υποτίθεται δίκαιης αντιμετώπισης των «αξίων» στην Ελλάδα.

Τα φίλτρα με τα οποία είδαν όλοι αυτοί οι συντεχνιακοί κύκλοι τα ΤΕΙ και τους αποφοίτους τους διαχρονικά,
αγνόησαν μεροληπτικά και επιδεικτικά πλήρως όλη την νομοθεσία που σαφώς αναφέρει ότι τα ΤΕΙ είναι ΑΕΙ
και  οι  απόφοιτοι  τους οφείλουν να έχουν πλήρη ακαδημαϊκή αναγνώριση, τουλάχιστον στην Ελλάδα. Οι
προκαταλήψεις όμως και ο συντεχνιασμός της ελληνικής νοοτροπίας δεν επέτυχε οι απόφοιτοι των ΤΕΙ να
μην έχουν πλήρη αναγνώριση στο εξωτερικό.

Ένα επιπλέον τραγελαφικό φαινόμενο, που θα μπορούσε να συμβεί σε ένα κράτος που δεν σέβεται την
υπογραφή του και τα ποσά που δαπανά για την ανώτατη εκπαίδευση της νεολαίας του, είναι ότι οι πτυχιούχοι

https://www.pepteg.gr/index.php/2014-06-14-17-22-34/item/2151-pepteg-epimelitiriaki-ekprosopisi-ton-geotexnikon-te-oxi-sto-parallilo-mitroo
https://www.pepteg.gr/index.php/2014-06-14-17-22-34/item/download/153_5e73ab8fcd3a8d71d6137daefde8dc2f
https://www.pepteg.gr/media/k2/items/cache/180d9a4c279d10df8c7ef5fca74426c3_XL.jpg


της ανώτατης τεχνολογικής εκπαίδευσης (ΤΕΙ), γεωπόνοι, δασοπόνοι, ιχθυολόγοι και επιστήμονες τροφίμων,
ακόμη και αν είναι κάτοχοι τίτλων μεταπτυχιακού και διδακτορικού επιπέδου, για την Ελληνική Πολιτεία, δεν
χαίρουν ακαδημαϊκού τίτλου βάση του πτυχίου τους, δηλαδή η Πολιτεία δεν τους αναγνωρίζει με βάση τα
πτυχία  που  τους  απέδωσε,  αλλά  και  δεν  έχουν  επαγγελματική  ελευθερία  θεσμικά  και  διοικητικά
κατοχυρωμένη.

Θα αναρωτηθείτε πως τα παραπάνω συνδέονται με τον τίτλο του άρθρου.

Να θυμίσουμε ότι το 2017, η πρόταση Γαβρόγλου (που στην ουσία ήταν πρόταση ΤΕΕ), όσον αφορά τους
Μηχανικούς ΤΕ, ανέφερε ότι θα δημιουργηθεί στο Τεχνικό Επιμελητήριο ένα παράλληλο μητρώο στο οποίο
θα εγγράφονται οι απόφοιτοι μηχανικοί των ΤΕΙ (τεχνολόγοι μηχανικοί για το ΤΕΕ και όχι Μηχανικοί ΤΕ όπως
πρέπει να αναφέρονται). Αυτή η προσπάθεια μαντρώματος των μηχανικών ΤΕ στο ΤΕΕ, ουσιαστικά μέχρι
σήμερα έχει πέσει στο κενό. Δεν σημαίνει όμως ότι το ΤΕΕ δεν θα συνεχίσει να μηχανεύεται τρόπους για να
βγάζει όσο μπορεί τους μηχανικούς ΤΕ, στα περιθώρια του επαγγέλματος του μηχανικού.

Και  ας  σταθούμε  λίγο  σε  αυτό  το  σημείο  για  να  επισημάνουμε,  ότι  η  διαχρονική  πάλη  των πενταετών
πολυτεχνικών και γεωτεχνικών πανεπιστημιακών σχολών και των επιμελητηρίων ΤΕΕ και ΓΕΩΤΕΕ κατά των
αντίστοιχων τεχνολογικών ΑΕΙ, δηλαδή των τμημάτων γεωτεχνικών και μηχανικών ΤΕΙ, τετραετούς φοίτησης,
δεν υπήρξε και υπάρχει επειδή τα τμήματα αυτά είναι κατώτερα ή παρείχαν κακές σπουδές. Όλη η αντίθεση
υπήρξε  και  υπάρχει  επειδή  τα  επιμελητήρια  βλέπουν  τους  αποφοίτους  των  ΤΕΙ  ως  επαγγελματικούς
ανταγωνιστές.  Η  καθημερινή  οικονομία  και  το  πρεστίζ  είναι  όλο  το  πρόβλημα.  Όλη  η  δυσφήμηση  που
εκτοξεύτηκε κατά των ΤΕΙ επί 35 χρόνια χρόνια, κατευθύνθηκε κυρίως προς τις τετραετείς σχολές μηχανικών
και  γεωπόνων για  αυτόν ακριβώς τον λόγο.  Και  προφανώς η Ελληνική Κοινωνία δεν θα μπορούσε να
γνωρίζει τις βαθύτερες αιτίες.

Οι πτυχιούχοι των τμημάτων μηχανικών και γεωτεχνικών των ΤΕΙ, κέρδισαν το αυτονόητο σύντομα μετά την
ίδρυση  των  ΤΕΙ  και  προχώρησαν  σε  μεταπτυχιακές  και  διδακτορικές  σπουδές  στο  εξωτερικό  και  στην
Ελλάδα. Όμως και σε αυτή την περίπτωση, το κατόρθωμα του ελληνικού κράτους ήταν να υποκύψει στις
συντεχνιακές  πιέσεις  και  να  δεχτεί  ότι  η  κατοχή  μεταπτυχιακού  ή  διδακτορικού  τίτλου  δεν  σημαίνει  και
επαγγελματικά προσόντα. Η ελληνική πολιτεία δέχτηκε επί δεκαετίες, οι πτυχιούχοι των ΤΕΙ να μπορούν να
κατέχουν τον ανώτατο ακαδημαϊκό τίτλο, αλλά να μην μπορούν να ασκήσουν αυτόνομο επάγγελμα και να
μην έχουν επίσημη επιστημονική και κοινωνική αναγνώριση. Και αυτό το αποτέλεσμα μπορεί να προέλθει
μόνο μέσα από συντεχνιακές αντιλήψεις.

Φαίνεται  λοιπόν  ότι  η  κυβέρνηση  της  ΝΔ,  ασκεί  μία  σιωπηρή  πολιτική  επάνω  σε  αυτό  το  ζήτημα  και
προσανατολίζεται  να αφήσει  τα πράγματα να κυλήσουν αθόρυβα προς την ίδια κατεύθυνση και για τους
Γεωτεχνικούς ΤΕ (Γεωπόνους, Ιχθυολόγους, Δασοπόνους, Επιστήμονες Τροφίμων, τεχνολόγους γεωπονίας
για το ΓΕΩΤΕΕ).

Το τραγελαφικό είναι ότι η πρόταση παραλλήλου μητρώου παρουσιάστηκε ως η λύση για τους Μηχανικούς
ΤΕ, δια στόματος ΤΕΕ, υποτίθεται για θέματα επαγγελματικής αναγνώρισης. Στην πράξη όμως, δύο χρόνια
μετά την ψήφιση της τροπολογίας στην Βουλή για την δημιουργία αυτού του μητρώου στο ΤΕΕ (χωρίς όμως
τροποποίηση του καταστατικού νόμου λειτουργίας του επιμελητηρίου), κανένα πρόβλημα δεν έχει λυθεί για
τους Μηχανικούς ΤΕ. Αντιθέτως, όσοι έσπευσαν να εγγραφούν, διαπίστωσαν ότι δεν έχουν κανένα δικαίωμα
στο  επιμελητήριο,  και  επιπλέον  έχουν  υποχρέωση  να  καταβάλλουν  συνεχώς  εισφορές  προς  το  ΤΕΕ,
προκειμένου να συμμετέχουν σε επαγγελματικές δραστηριότητες. Αυτό το εγχείρημα μέχρι σήμερα δεν έχει
αποδώσει γιατί ο κλάδος των τε μηχανικών δεν το έχει δεχτεί. Και προφανώς δεν θα δεχτεί κάτι ανάλογο και
ο κλάδος των γεωτεχνικών ΤΕ.

Καθώς λοιπόν φαίνεται ότι και η κυβέρνηση της ΝΔ ετοιμάζεται να υποκύψει στην θέληση της συντεχνίας του
ΓΕΩΤΕΕ, και  να ψηφίσει  την δημιουργία παραλλήλου μητρώου και  για  τους Γεωτεχνικούς ΤΕ (οι  οποίο
προφανώς στο μητρώο αυτό δεν θα αναφέρονται ως Γεωτεχνικοί ΤΕ αλλά ως τεχνολόγοι γεωπονίας, τίτλος
που δεν ανήκει στα ΤΕΙ αλλά στα ΚΑΤΕΕ), καλό είναι οι πτυχιούχοι των τμημάτων γεωτεχνικής κατεύθυνσης
των ανώτατων τεχνολογικών ιδρυμάτων, γεωπόνοι, ιχθυολόγοι, δασοπόνοι και επιστήμονες τροφίμων και
διατροφής,  να  γνωρίζουν  ότι,  η  δημιουργία  παράλληλου  μητρώου  στο  ΓΕΩΤΕΕ  και  η  αυτόβουλη  ή
υποχρεωτική εγγραφή τους σε αυτό, δεν σημαίνει ότι θα τους λύσει τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν στην



αναγνώριση ελεύθερου επαγγέλματος. Θα λύσει όμως τα προβλήματα εσόδων που έχει το ΓΕΩΤΕΕ.

Επιπλέον,  παράλληλο  μητρώο  δεν  σημαίνει  ότι  όποιος  εγγραφεί,  θα  έχει  το  δικαίωμα  του  εκλέγειν  και
εκλέγεσθαι στο ΓΕΩΤΕΕ ή θα έχει λόγο στα όργανα του επιμελητηρίου. Αυτό γίνεται μόνο με τροποποίηση
του καταστατικού του ΓΕΩΤΕΕ με αλλαγή του ιδρυτικού του νόμου.

Επίσης  δεν  σημαίνει  ότι  αποκτά  επαγγελματική  ελευθερία.  Καθώς  το  ΓΕΩΤΕΕ  θα  μπορεί  να  ορίσει
επαγγελματικές δραστηριότητες (και όχι δικαιώματα) για τα μέλη του παράλληλου μητρώου. Και προφανώς,
το ίδιο το ΓΕΩΤΕΕ, θα αποκτά έλεγχο στο πλαίσιο της άσκησης δραστηριοτήτων των μελών του παράλληλου
μητρώου, όπως και θα τιτλοδοτεί «αυτά τα επαγγέλματα» κατά την δική του κρίση.

Ας σκεφτούν λοιπόν πολύ σοβαρά τα μέλη και μη μέλη της ΠΕΠΤΕΓ, πτυχιούχοι του τεχνολογικού τομέα των
ΑΕΙ, ότι μία γενική εγγραφή στο ΓΕΩΤΕΕ δεν αποτελεί λύση για τίποτα.

Λύση θα αποτελούσε η εγγραφή στο ΓΕΩΤΕΕ με τροποποίηση του νόμου που καθορίζει την λειτουργία του
επιμελητηρίου, και που θα έδινε στα νέα μέλη Πτυχιούχους Γεωτεχνικούς ΤΕ, το δικαίωμα του εκλέγειν και
εκλέγεσθαι, τον ορθό ακαδημαϊκό και επαγγελματικό τίτλο (Γεωτεχνικός ΤΕ, Γεωπόνος ΤΕ, Ιχθυολόγος ΤΕ,
Επιστήμονας  Τροφίμων  και  Διατροφής  ΤΕ)  και  δεν  θα  τους  περιόριζε  στην  επαγγελματική  τους  και
επιστημονική  τους  δραστηριότητα,  καθιστώντας  τους  «τεχνολόγους  γεωπονίας»  δηλαδή υποβαθμίζοντας
τους σε επίπεδο ΚΑΤΕ, επειδή έτσι είναι η αντίληψη του ΓΕΩΤΕΕ.

Ο νυν Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και  Τροφίμων,  Μάκης Βορίδης,  εφόσον θέλει  να αποδείξει  ότι  η
σημερινή κυβέρνηση, δεν αποτελεί υποχείριο των συντεχνιακών επιμελητηρίων, και στοχεύει στην διόρθωση
των τραγικών και εγκληματικών κατά της ελληνικής νεολαίας και κοινωνίας, λάθη όλων των προηγούμενων
κυβερνήσεων, ΟΦΕΙΛΕΙ, να κοιτάξει προς δύο κατευθύνσεις, κλείνοντας τα ώτα στις φωνές των Σειρήνων :

1.Είτε να επιβάλλει μία επί ίσοις όροις συζήτηση μεταξύ ΠΕΠΤΕΓ και ΓΕΩΤΕΕ ώστε να βρεθεί λύσει

για την επίλυση των προβλημάτων των ΤΕ Γεωτεχνικών (ορθή αναγραφή επαγγελματικού τίτλου,

όροι συμμετοχής στο επιμελητήριο, άσκηση επαγγέλματος), 
2.Είτε  να  προχωρήσει  στο  βήμα  που  τόλμησε  σε  ανάλογη  περίπτωση  την  εποχή  που  διετέλεσε

Υπουργός Υγείας και να αναγνωρίσει την ΠΕΠΤΕΓ ως επιμελητηριακό φορέα των ΤΕ Γεωτεχνικών,
και να αφήσει μετά την ΠΕΠΤΕΓ να εισηγηθεί στην Πολιτεία λύσεις για τα προβλήματα, αλλά και να
συζητήσει ισότιμα με το ΓΕΩΤΕΕ τα παρακάτω βήματα ενοποίησης του χώρους των Γεωτεχνικών ΤΕ

και ΠΕ. 

Διότι,  όπως  και  να  το  κάνουμε,  μία  ευνομούμενη  Πολιτεία,  οφείλει  πρώτα  να  σέβεται  τον  εαυτό  της,
διαχρονικά (όχι να ζήσουμε πάλι αυτόν τον τραγέλαφο της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ ως προς τα ΤΕΙ και τους 400
χιλιάδες αποφοίτους τους), να σέβεται τον πολίτη, τον νέο που τον κάλεσε να σπουδάσει σε ένα κρατικό
ίδρυμα και του έδωσε ένα ανώτατο πτυχίο που αναγράφει πρώτα «Ελληνική Δημοκρατία», και  τέλος να
σέβεται τα χρήματα των φορολογουμένων που δόθηκαν επί 3 και πλέον δεκαετίες για την λειτουργία και
ανάπτυξη των ΤΕΙ και την εκπαίδευση των φοιτητών τους.

Σε αντίθετη περίπτωση, η Ελληνική Πολιτεία θα έχει αποδείξει ότι αυτή σχεδιάζει αλλά τελικά εφαρμόζεται
αυτό που επιθυμούν οι συντεχνίες των επιμελητηρίων και οι παρωπιδικές αντιλήψεις. Γι αυτό και φτάσαμε
στο  σημερινό  επίτευγμα,  προηγμένες  χώρες  της  ΕΕ  και  του  κόσμου  μας,  να  διαθέτουν  Τεχνολογικά
Πανεπιστήμια και η Ελλάδα όχι.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΕΠΤΕΓ



Επιτέλους πάρτε θέση κυρία Κεραμέως για τους αποφοίτους των ΤΕΙ

• Ιανουάριος 29, 2020 

1983. Κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ. Ιδρύονται τα ΤΕΙ. Οι δύο μεγαλύτερες σχολές, αυτές των Γεωτεχνικών και
των  Μηχανικών  δεν  έχουν  επαγγελματικά  δικαιώματα.Χρειάστηκαν  έξι  χρόνια  για  να  ψηφισθούν
επαγγελματικά  δικαιώματα  για  μερικές  σχολές  Γεωτεχνικών  των  ΤΕΙ,  τα  οποία  όμως  στην  πράξη  δεν
εφαρμόστηκαν.

2019. Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ. Καταργούνται όλα τα ΤΕΙ χωρίς καμία σοβαρή δικαιολογία. Οι πτυχιούχοι
των  Σχολών  Γεωτεχνικών  και  Μηχανικών  συνεχίζουν  να  μην  έχουν  επαγγελματικά  δικαιώματα.  Τα
προβλήματα παραμένουν ίδια 35 χρόνια μετά.

2020. Κυβέρνηση Νέας Δημοκρατίας. Έχουν περάσει 8 μήνες από τις εκλογές της 7ης Ιουλίου 2019
και η Υπουργός Παιδείας δεν έχει ασχοληθεί καθόλου με τους αποφοίτους των καταργηθέντων Τ.Ε.Ι., δεν έχει
δεχθεί συνάντηση με τις ενώσεις των Πτυχιούχων Γεωτεχνικών και Μηχανικών ΤΕ που εκπροσωπούν τον
μεγαλύτερο αριθμό πτυχιούχων (σχεδόν 80.000 από το σύνολο των 400.000 όλων των άλλων Τμημάτων).

Παρά τις  συνεχείς  προσπάθειες όλων των Ενώσεων των αποφοίτων του Τεχνολογικού Τομέα της
Ανώτατης Εκπαίδευσης, για συνάντηση και συζήτηση με την Υπουργό για τα καυτά προβλήματα που ακόμη
μετά από 35 εμποδίζουν τους αποφοίτους να ασκήσουν την επιστήμη και το επάγγελμα που σπούδασαν η
κυρία Κεραμέως αδιαφορεί πλήρως .

Το  ερώτημα  λοιπόν  αυτών  των  δεκάδων  χιλιάδων  αποφοίτων,  Πτυχιούχων  Ελληνικών  ΑΕΙ  του
Τεχνολογικού Τομέα, αναγνωρισμένων από την Ελληνική Πολιτεία και επί χρόνια χρηματοδοτούμενων για την
λειτουργία τους είναι ένα και μεγάλο : 

Γιατί ;
Μήπως και  αυτή η Κυβέρνηση, θέλει  να συνεχίσει  τον ίδιο κατηφορικό δρόμο που ακολούθησε ο

ΣΥΡΙΖΑ δεχόμενος τις πιέσεις των συντεχνιών και υιοθετώντας τες ως πολιτική του στην παιδεία ;
Προτεραιότητα της Κυβέρνησης και της κυρίας Κεραμέως είναι μόνο οι απόφοιτοι των Κολλεγίων & τα

οικονομικά συμφέροντα των ιδιοκτητών τους;
Ξεχνάει η Κυρία Κεραμέως ότι το Ελληνικό Κράτος και η Ελληνική Οικογένεια πλήρωσε επί δεκαετίες

την  λειτουργία  των  ΤΕΙ,  ιδρύματα  της  Ανώτατης  Εκπαίδευσης,  ώστε  να  σπουδάζουν  φοιτητές,  να
πληρώνονται  διδάσκοντες  και  υπάλληλοι,  να  γίνεται  έρευνα  και  να  χτίζονται  εγκαταστάσεις  για  την
εξυπηρέτηση της δράσης και των αναγκών των Ιδρυμάτων ;

Δέχεται αυτή η Κυβέρνηση της ΝΔ, χιλιάδες πτυχιούχοι του Ανώτατου Τεχνολογικού Τομέα, κάτοχοι

https://www.pepteg.gr/media/k2/items/cache/62ce28ec99c2fa1d4d37c00276d38905_XL.jpg


μεταπτυχιακών και διδακτορικών τίτλων, να μην μπορούν να ασκήσουν επιστημονικό επάγγελμα και να μην
μπορούν να έχουν επιμελητηριακή εκπροσώπηση στην Χώρα τους ;

Και αυτή η Κυβέρνηση θα δεχτεί ότι το Ελληνικό Κράτος μπορεί να σχεδιάζει μία Ανώτατη Εκπαίδευση
αλλά αν διαφωνούν τα Επιμελητήρια, κανένας νόμος δεν εφαρμόζεται ;

Δεν είναι τραγικό πλέον σε αυτή την χώρα, οι πτυχιούχοι Γεωτεχνικοί και  Μηχανικοί  του Ανώτατου
Τεχνολογικού  Τομέα,  μετά  από  τόσα  χρόνια,  με  τόσα  χρόνια  προβλήματα  μετά  και  την  αδικαιολόγητη
κατάργηση των Τ.Ε.Ι.,  να βρίσκονται  εντελώς στον αέρα αναμένοντας το τι  θα αποφασίσουν οι  γνωστές
συντεχνίες για να το εφαρμόσει πιστά και αυτή η Κυβέρνηση, βαδίζοντας στα χνάρια της προηγούμενης ;

Ενώ  τώρα  που  υποτίθεται  ότι  η  Κυβέρνηση  <<δικαιώνει>>  τους  αποφοίτους  των  Κολλεγίων,  οι
γνωστές συντεχνίες δεν λένε τίποτα ουσιαστικό. Άρα όλο το συναισθηματικό τους πρόβλημα ήταν πάντα τα
ΤΕΙ ;
Κυρία Κεραμέως απαντήστε άμεσα και πέστε επιτέλους στους 400.000 & πλέον αποφοίτους των Τ.Ε.Ι. και
στις οικογένειές τους :

1.Τι  πρόκειται  να  κάνετε  για  την  αντιστοίχιση  των  πτυχίων  των  Τ.Ε.Ι.  με  αυτά  των  νέων

πανεπιστημιακών ιδρυμάτων; 
2.Πως  θα  μπορέσουν  οι  απόφοιτοι  των  Τ.Ε.Ι.  στο  σύνολο  τους,  εφόσον  το  επιθυμούν  να

παρακολουθήσουν και  να λάβουν πτυχία των νέων πανεπιστημιακών τμημάτων χωρίς έντεχνους

αποκλεισμούς που δεν θα λαμβάνουν υπ όψιν την ισχύουσα νομοθεσία ; 
3.Θα προχωρήσει η κυβέρνηση της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ στην ίδρυση Τεχνολογικών Πανεπιστημίων

Εφαρμογών τα οποία θα έπρεπε να είναι η μετεξέλιξη των καταργηθέντων ΤΕΙ; 
4.Γνωρίζει η Υπουργός πως μετά το 2013 και το ΣΧΕΔΙΟ ΑΘΗΝΑ μετονομάστηκαν ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΩΝ

ΤΕΙ και  δίνονται πτυχία στα Τ.Ε.Ι. που αναγράφουν ''ΤΜΗΜΑΤΑ'' (π.χ. ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ)
αόριστα,  χωρίς  να  αναφέρουν την  κατεύθυνση  τους  βάση  της  οποίας  υπάρχουν  επαγγελματικά

δικαιώματα, με αποτέλεσμα πολλοί πτυχιούχοι να είναι εντελώς στον αέρα; 
5.Θα δεχτεί η κα Κεραμέως, ελέω συντεχνιών να πετάξει το Ελληνικό Κράτος τα δεκάδες εκατομμύρια

ευρώ που δαπανήθηκαν για την λειτουργία των Κρατικών ΤΕΙ και την εκπαίδευση των φοιτητών τους,

ειδικά των Γεωτεχνικών και Μηχανικών ; 
6.Θα δεχτεί  η  κα Κεραμέως να  εμπαίζονται  δεκάδες  χιλιάδες πτυχιούχοι  της  αναγνωρισμένης  ΜΕ

ΝΟΜΟ  Ανώτατης  Τεχνολογικής  Εκπαίδευσης,  Κάτοχοι  Αναγνωρισμένων  Μεταπτυχιακών  και

Διδακτορικών Τίτλων από Ελληνικά και Ευρωπαϊκά Πανεπιστήμια ; 
7. Ποια είναι η άποψη της κυρίας Κεραμέως για τα intergratedmaster (grecomaster),  με τα οποία η

κυβέρνηση  ΣΥΡΙΖΑ  κατάφερε  να  ισοπεδώσει  την  έννοια  της  Μεταπτυχιακής  Επιστημονικής
Εξειδίκευσης ; Θα συνεχιστεί αυτός ο ακαδημαϊκός κατήφορος ;

8.Θα συνεχίσετε και εσείς κα Κεραμέως να επιβεβαιώνετε το ρητό «η Ελλάδα τρώει τα παιδιά της» ; 

Επιτέλους πέστε στον κόσμο τι προτίθεστε να κάνετε .

Σε κάθε περίπτωση η έως σήμερα στάση σας είναι προσβλητική για τους χιλιάδες αποφοίτους των Τ.Ε.Ι. και
των οικογενειών τους.

Κυρία Κεραμέως μην ακολουθείτε την συντεχνιακή και καταστροφική πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ στην
Ανώτατη Εκπαίδευση.

Γιατί τα ιδιωτικά Κολλέγια να «δικαιωθούν» και όχι οι δεκάδες χιλιάδες Πτυχιούχοι των Ελληνικών Δημόσιων
Ανώτατων Τεχνολογικών Ιδρυμάτων ;

Γιατί οι νόμοι σε αυτή την χώρα να εφαρμόζονται κατά περίπτωση ;

Καλούμε την Κυβέρνηση να δείξει την ίδια ευαισθησία και στο θέμα της επίλυσης των προβλημάτων των
Πτυχιούχων των καταργηθέντων Τ.Ε.Ι., όπως ΑΚΡΙΒΩΣ κάνει και με τους αποφοίτους κολλεγίων, και να μην
παραμένει  δέσμια  των  γνωστών  συντεχνιών  που  δήθεν  κόπτονται  για  την  ποιότητα  της  ανώτατης
εκπαίδευσης. 

Καλούμε  την  Κυβέρνηση  να  σκύψει  σοβαρά  πάνω  στο  πρόβλημα  με  τους  Πτυχιούχους  των  ΤΕΙ,  που



σύμφωνα με την Ελληνική και Ευρωπαϊκή Νομοθεσία, είναι Πτυχιούχοι Ανώτατης Εκπαίδευσης, ΚΑΙ ειδικά
όσον  αφορά  τους  Γεωτεχνικούς  ΤΕ  και  Μηχανικούς  ΤΕ,  ΠΟΥ  έχουν  απέναντί  τους  διαχρονικά  τον
συντεχνιακό πόλεμο των επιμελητηρίων ΤΕΕ και ΓΕΩΤΕΕ.

Η υπομονή των αποφοίτων εξαντλήθηκε και η περίοδος χάριτος τελείωσε.....

Κα Κεραμέως, μιλήστε με τις Ενώσεις των Αποφοίτων. 

Ο ίδιος ο Πρωθυπουργός αναφέρει συνεχώς ότι αυτή η Κυβέρνηση δεν υποκύπτει σε πιέσεις. 

Αποδείξτε το !

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΕΠΤΕΓ

pepteg.gr

Οι Πτυχιούχοι Γεωτεχνικοί Τ.Ε. της ΠΕΠΤΕΓ στην 28η Διεθνή Έκθεση AGROTICA

• Ιανουάριος 30, 2020 

Η Ένωση των Πτυχιούχων Γεωτεχνικών  Τ.Ε. της ΠΕΠΤΕΓ φιλοξενείται στην 28η Διεθνή Έκθεση Γεωργικών
Μηχανημάτων,  Εξοπλισμού  &  Εφοδίων  AGROTICA στην  Θεσσαλονίκη  στο  περίπτερο  2  ,  stand  1  της
Πανελλήνιας Ένωσης Νέων Αγροτών   

Την  επιμέλεια  για  την  όλη  παρουσία  της  Ένωσης  στην  Έκθεση  έχει  το  Τοπικό  Τμήμα  της  ΠΕΠΤΕΓ
Θεσσαλονίκης

Βασικός χορηγός της παρουσίας της Ένωσης είναι η εταιρεία έτοιμου φυσικού χλοοτάπητα HELLASOD.

https://www.hellasod.gr/
http://pena.groupmaster.gr/profil-pena/
https://agrotica.helexpo.gr/el
https://www.pepteg.gr/index.php/2014-06-14-17-22-34/item/2158-epitelous-parte-thesi-kyria-kerameos-gia-tous-apofoitous-ton-tei
https://www.pepteg.gr/media/k2/items/cache/b91efef676508293ea0d75d32faa3a0f_XL.jpg


Χορηγός Επικοινωνίας είναι το Γεωτεχνικό ιστολόγιο texnologosgeoponos.gr

Σας περιμένουμε !!!

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΠΤΕΓ

pepteg.gr

https://www.pepteg.gr/index.php/2014-06-14-17-22-34/item/2159-oi-ptyxioyxoi-geotexnikoi-t-e-tis-pepteg-stin-28i-diethni-ekthesi-georgikon-mixanimaton-eksoplismoy-efodion-agrotica
http://www.texnologosgeoponos.gr/


ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2020

H παρουσία της ΠΕΠΤΕΓ στην 28η Διεθνή Έκθεση AGROTICA στην Θεσσαλονίκη

• Φεβρουάριος 4, 2020 

Στην 28η Διεθνή Έκθεση Γεωργικών Μηχανημάτων, Εξοπλισμού & Εφοδίων AGROTICA στην Θεσσαλονίκη

στο περίπτερο 2 , stand 1α συμμετείχε και η Ένωση των Πτυχιούχων Γεωτεχνικών  Τ.Ε. της ΠΕΠΤΕΓ

https://agrotica.helexpo.gr/el
https://www.pepteg.gr/media/k2/items/cache/f11a6d44839717be472e282e358dc0ab_XL.jpg


Συγκεκριμένα φιλοξενήθηκε στο περίπτερο 2 , stand 1α της Πανελλήνιας Ένωσης Νέων Αγροτών   

Κατά την διάρκεια της έκθεσης αρκετά μέλη της ένωσης επισκέφθηκαν το περίπτερο και ενημερώθηκαν για
τις τελευταίες εξελίξεις του κλάδου των Πτυχιούχων Γεωτεχνικών Τ.Ε.

http://pena.groupmaster.gr/profil-pena/


Την επιμέλεια και παρουσία της Ένωσης και την ενημέρωση των επισκεπτών στην Έκθεση είχε το Τοπικό
Τμήμα της ΠΕΠΤΕΓ Θεσσαλονίκης.

Βασικός  χορηγός  της  παρουσίας  της  Ένωσης  στην  28η AGROTICAήταν  η  εταιρεία  έτοιμου  φυσικού
χλοοτάπητα HELLASOD.

Χορηγός Επικοινωνίας ήταν το Γεωτεχνικό ιστολόγιο texnologosgeoponos.gr

Η  ΠΕΠΤΕΓ  ευχαριστεί  την  Πανελλήνια  Ένωση  Νέων  Αγροτών    για  την  φιλοξενία  και  ευελπιστεί  σε
μελλοντικές συνεργασίες και στο μέλλον και σε εκθέσεις και σε εκδηλώσεις με απώτερο σκοπό την παροχή
γεωτεχνικών συμβουλών και οδηγιών στους νέους αγρότες και κτηνοτρόφους της ΠΕΝΑ , αξιοποιώντας προς
όφελος τους, τους Πτυχιούχους Γεωτεχνικούς ΤΕ μέλη της ΠΕΠΤΕΓ, σε όλη την Ελλάδα.

http://pena.groupmaster.gr/profil-pena/
http://www.texnologosgeoponos.gr/
https://www.hellasod.gr/


Επίσης η ένωση ευχαριστεί και τους χορηγούς της στην Έκθεση, HELLASOD & texnologosgeoponos.gr και
επιθυμεί την συνέχιση της συνεργασίας και στο μέλλον.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Συνημμένα αρχεία: 

• 2020_ENHMERWTIKO_FYLLADIO_PEPTEG_1.pdf 

pepteg.gr

https://www.pepteg.gr/index.php/2014-06-14-17-22-34/item/2162-h-parousia-tis-pepteg-stin-28i-diethni-ekthesi-agrotica-stin-thessaloniki
https://www.pepteg.gr/index.php/2014-06-14-17-22-34/item/download/155_0b56a17c26141dca3f5e1858e904172c
http://www.texnologosgeoponos.gr/


Κοπή πίτας των Γεωπόνων της ΠΕΠΤΕΓ Λάρισας για το 2020

• Φεβρουάριος 4, 2020 

Το Τοπικό Τμήμα της ΠΕΠΤΕΓ Λάρισας έκοψε την καθιερωμένη πίτα για το 2020 στα γραφεία του Συλλόγου
και αντάλλαξε ευχές για καλή και δημιουργική χρονιά.
Το επόμενο χρονικό διάστημα το Τοπικό Τμήμα έχει προγραμματίσει σε συνεργασία με το Κεντρικό Διοικητικό
Συμβούλιο  της Ένωσης σειρά επαφών με  τους αρμόδιους φορείς  του Νομού αλλά και  της Περιφέρειας
Θεσσαλίας ,  προκειμένου να αναδείξει  όλα τα τρέχοντα γεωτεχνικά θέματα του κλάδου των Πτυχιούχων
Γεωτεχνικών ΤΕ .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΠΤΕΓ
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Οι Γεωπόνοι της ΠΕΠΤΕΓ Φθιώτιδας έκοψαν την Πρωτοχρονιάτικη πίτα

• Φεβρουάριος 13, 2020 

Την Τετάρτη 12/02/20 και ώρα 18:00 οι Γεωπόνοι της ΠΕΠΤΕΓ Φθιώτιδας έκοψαν την Πρωτοχρονιάτικη πίτα
για το έτος 2020 μέσα σε γιορτινό κλίμα στο ‘Ukiyo Coffee’’ στην Λαμία στην οδό Παπαποστόλου 61. Τα μέλη
των  Γεωπόνων  της  ΠΕΠΤΕΓ  Φθιώτιδας  συζήτησαν  τις  τελευταίες  εξελίξεις  γύρω  από  τον  κλάδο  των
Πτυχιούχων,Γεωτεχνικών,Τ.Ε.  
*Δείτε φωτογραφικά στιγμιότυπα όπου βρέθηκε το radio-net.gr

 

radio-net.gr
pepteg.gr
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https://radio-net.gr/v1/lamia-oi-geoponoi-tis-pepteg-fthiotida/
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Παρέμβαση της ΠΕΠΤΕΓ για το Μητρώο των Γεωργικών Συμβούλων & άλλων θεμάτων στο
ΥπΑΑΤ

• Φεβρουάριος 21, 2020 

Επιστολή της ΠΕΠΤΕΓ  για το Μητρώο των Γεωργικών Συμβούλων & άλλων θεμάτων στο ΥπΑΑΤ

Αθήνα, 20/02/2020

Αξιότιμε κύριε  Υπουργέ,

Με αφορμή  το αίτημα από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας προς  το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης
& Τροφίμων  να αναλάβει την τήρηση του Μητρώου Γεωργικών Συμβούλων και την πιστοποίησή τους σας
επισημαίνουμε τα εξής:

1. Γεωργικοί Σύμβουλοι εκτός των Γεωτεχνικών ΠΕ του ΓΕΩΤΕΕ είναι και οι Πτυχιούχοι Γεωτεχνικοί ΤΕ
μέλη της ΠΕΠΤΕΓ. 

2. Δεν δύναται  το  Μητρώo Γεωργικών Συμβούλων να  διαχειρίζεται  από οποιονδήποτε  φορέα στον
οποίο τα Μέλη μας να μην συμμετέχουν ενεργά 

3. Υπενθυμίζουμε ότι  εκκρεμεί  το θέμα της θεσμικής εκπροσώπησης μας  είτε με τροποποίηση του

νόμου 1474/1984 του υπάρχοντος επιμελητηρίου ,  ΙΣΟΤΙΜΑ, με ΕΚΛΕΓΕΙΝ & ΕΚΛΈΓΕΣΘΑΙ , σε
ΕΝΙΑΙΟ ΜΗΤΡΩΟ ,  βάση των επαγγελματικών δικαιωμάτων μας ,  είτε με  την  δημιουργία  νέου
επιμελητηριακού φορέα 

4. Επειδή το Μητρώο Γεωργικών Συμβούλων αφορά άμεσα τους Γεωτεχνικούς μέλη μας και χρειάζεται
αναμόρφωση,  εμπλουτισμό  και  παρεμβάσεις  καθώς  πολλές  ειδικότητες  Γεωτεχνικών  ΤΕ  έχουν
αποκλεισθεί από πολλά θεματικά πεδία χωρίς σε πολλές περιπτώσεις αυτό να δικαιολογείται βάση
των επαγγελματικών μας δικαιωμάτων, αλλά λόγω της αναγκαιότητας να λειτουργήσει το Σύστημα
Παροχής Γεωργικών Συμβούλων έστω και  με τα παραπάνω προβλήματα προκειμένου οι  οποίες
διορθώσεις να γίνουν σταδιακά, ζητούμε να μην γίνει καμία αλλαγή ως προς τον φορέα τήρησης του
Μητρώου Γεωργικών Συμβούλων και να παραμείνει η διαχείριση του στον ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ 

5. Εάν το ΓΕΩΤΕΕ σε συνεργασία με το ΥπΑΑΤ προχωρήσει στην τακτοποίηση του 3ου σχετικού τότε
και μόνο  θα μπορούσε να συζητηθεί το αίτημα του . 

6. Επιπρόσθετα  καλό  θα  είναι  θέματα  που  αφορούν  τόσο  τους  Γεωτεχνικούς  ΠΕ  όσο  και  τους
Γεωτεχνικούς ΤΕ να αντιμετωπίζονται και να επιλύονται προς όφελος του συνόλου των Γεωτεχνικών
και όχι μονόπλευρα, ως εκ τούτου παρακαλούμε για την παρέμβαση σας ώστε να τακτοποιηθεί το
αίτημα  μας  ως  προς  την  θεσμική  τακτοποίηση  μας  ,  η  οποία  θα  είναι  η  αρχή  επίλυσης  των
στρεβλώσεων και των προβλημάτων που υπάρχουν διαχρονικά στον γεωτεχνικό κλάδο. 

7. Τα παραπάνω έχουν αναφερθεί  αναλυθεί  και  αποτυπωθεί  πρόσφατα σε  συνάντηση μας  με  τον
Πρόεδρο  και  τον  Αντιπρόεδρο  του  ΕΛΓΟ  ΔΗΜΗΤΡΑ  παρουσία  και  του  μέλους  του  ΔΣ  του

https://www.pepteg.gr/media/k2/items/cache/1e6ef7c4a5e387b481a69fb9f361c278_XL.jpg


Οργανισμού και προέδρου του ΓΕΩΤΕΕ αλλά και υπηρεσιακών παραγόντων του Οργανισμού στις
06/02/20. 

Επιπρόσθετα, επισημαίνουμε πως εκτός του ΜΗΤΡΩΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ, υπάρχουν μια σειρά
από ανοικτά ζητήματα που αφορούν την Επαγγελματική μας αποκατάσταση, και χρήζουν άμεσων ενεργειών
όπως:

 1. Το πρόγραμμα Δακοκτονίας του 2020, στο οποίο πρέπει να συμμετέχουμε ισότιμα χωρίς αποκλεισμούς,

και με οριστική απόσυρση του απαράδεκτου όρου ‘’εν ελλείψει ΠΕ’’ .

2. Η αναμόρφωση του κανονισμού λειτουργίας του ΕΛΓΑ, με πρόβλεψη ώστε να συμμετέχουμε ισότιμα στις
διάφορες υπηρεσιακές του ανάγκες 

3. Η ισότιμη συμμετοχή των Πτυχιούχων Γεωτεχνικών ΤΕ σε οιαδήποτε άσκηση της επαγγελματικής μας
δραστηριότητας στο σύνολο των υπηρεσιακών αναγκών του ΥπΑΑΤ, χωρίς αποκλεισμούς και προβαδίσματα
από τους συναδέλφους Γεωτεχνικούς ΠΕ

 Στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΠΤΕΓ
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